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KAIRÓBAN ÖSSZEÜLT AZ ARAB LIGA VÉDELMI TANÁCSA

AZ IZRAEL ELLENI HÁBORÚ KOORDINÁLÁSÁRÓL
TÁRGYALNAK KAIRÓBAN
Machmud Riad szerint „Izráel ürügyet keres a 
támadásra” — Szíria elnöke: „A harc elkerül­
hetetlen” Nouvel Observateur: Izráel egyip­
tomi szovjet célpontokra is le fog csapni

Kairó (UPI, Reuter. IFP). — i Egyiptom már figyelmeztette a 
Az egyiptomi fővárosban tegnap Kairóban állomásozó idegen nagy 
összeült az Arab Liga védelmi ta- j követeket, miszerint Izráel „ki- 
nácsa, bogy megtárgyalja és össze j fogást keres Egyiptom elleni j tonai célpontokra is kíméletlenül 100 tüntető az Edison-mozi kör-

Jeruzsálem (Az Uj Kelet tudó­
sítójától). — Az egyre súlyos­
bodó izráeli—amerikai ellentétek 
elengedhetetlenné teszik Golda 
Méir amerikai látogatását. Ezt 
szögezték le illetékes körök teg­
nap este, amikor Golda Méir ma- 
gasszintü megbeszélést tartott ve­
zető személyiségekkel amerikai 
útjának tervéről.

A kérdést a kabinet ma meg­
vitatja és leszögezi azokat a kö- 

Amman (Reuter). — A jordá- i mértékben elmérgesiti” a helyze- J vetélésekét, amelyeket Golda 
niai A1 Dasztur azt írta pénteki j tét a Közel-Keleten. | Méir csütörtökön Washingtonban
számában, hogy az izráeli kato- I

VIHAROS SZOMBAT-TÜNTETÉSEK 
JERUZSÁLEMBEN

Vallásos és nemvallásos tüntetők kőzáport zúdítottak 
egymásra — Bezúzták három autóbusz ablakait

A FEHÉR HÁZ ELLENZI 
ROGERS VAD IZRÁEL ELLENESSÉGÉT

Az amerikai közvélemény és a szenátus messzemenő jóindulatot tanú­
sít Izráel iránt — A minisztertanács ma tárgyal Golda Méir küldetéséről

a Nixonnal és Rogersszel való 
találkozás során fog előadni. Bár 
az ellentétek az amerikai állam- 

' vezetéssel igen súlyosak, a láto­
gatást mégis viszonylagos opti­
mizmus jegyében kezdi meg Gol- 

! da Méir, mert az amerikai köz- 
' véleményben, ahogy ez a szená­
tusban is kifejezésre jut, Izráel 
iránti messzemenő megértés és

jóindulat mutatkozik meg. Az 
amerikai közjog értelmében 
azonban az elnök kezében van 
az elhatározás lehetősége.

Jeruzsálemben egyébként vál­
tozatlanul hiszik, hogy még min­
dig ellentétek vannak Rogers 
amerikai külügyminiszter kifeje­
zetten Izráel-elienes vonala és a 
Fehér Ház magatartása között.

naság tartalékos erőinek felét 
mozgósították tényleges szolgá­
latra. A jordániai újság a nyu­
gati partvidékről származó érte- I 
sülésre hivatkozva közölte hírét.

egyeztesse azokat a politikai és 1 preventív háború megindítására", 
katonai terveket, amelyeket Izrá-'
ellel való uj háború esetén készül­
nek megvalósítani az arab álla­
mok. A tanács ülésén a Liga 17 
tagállamának külügyminisztere, 
hadügyminisztere és vezérkari fő­
nöke vesz részt. A napirenden 
szerepel annak meghatározása, mi 
lesz minden egyes arab állam 
pontos feladata az ellenségeske­
dések kirobbanása esetén.

Az Arab Liga védelmi tanácsá­
nak résztvevői megvitatják azt a 
jelentést .amelyet Szaid Sázli tá­
bornok, Egyiptom vezérkari főnö­
ke készített el a többi arab had­
sereg főparancsnokkal karöltve az 
egyetemes arab stratégiai előké­
születekről.

A félhivatalos egyiptomi El 
Ábrám tegnap felfedte, hogy

I lecsap, amennyiben Szádát elnök nyékén állta el az utat, valamivel 
I beváltja fenyegetéseit és akárcsak távolabb pedig nem vallásos ellen

A Nouvel Observateur leg- A szombat kimenetele előtt teg- logusok molesztálása gyanújával 
utóbbi számában azt irta, hogy nap ismét szélsőséges vallásos kö- letartóztatott társuk szabadonbo- 
Izráel nemcsak egyiptomi, hanem rök tüntettek Jeruzsálemben a csájtása érdekében. Este 6 óra kö- 
szovjet személyzet által kezelt ka- szombati forgalom ellen. Mintegy rül acélsisakos rendőrök hatoltak

a Meá Seárim-negyedbe, hogy 
szabaddá tegyék a forgalmat. A 
vallásos tüntetők három Egged- 
autóbuszt dobáltak meg kővel és 
bezúzták annak ablakait. j

Az Egged igazgatósága a szom-1 
bat kimenetele után rövid idővel 
beszüntette a Meá-Seárim negyed- 

Valamivel korábban ^ mintegy ^ irányuló forgalmat, valamivel | 
50 jesivanövendék az óvárosi Kis- később azonban ismét felújította 
le-börtön mellett tüntetett a pato- ' azt

SZOVJETELLENES FÖLDALATTI MOZGALOM 
MŰKÖDIK EGYIPTOMBAN

Robbantásokat hajtottak végre a szovjet szakértők által 
benépesített kairói lakónegyedekben — Az „Egyiptomi 
Nemzeti Front” megbízottja megjelent a holland televízióban

korlátozott mértékben háborút in­
dít. A hetilap szerint Izráel úgy 
döntött, hogy óriási erővel reagál 
bármilyen egyiptomi támadásra.

Szádát elnök jegyzéket küldött 
Nixon elnökhöz, amelyben figyel­
meztette, hogy Lance tipusu raké­
ták szállítása Izraelnek „nagy

tüntetők sorakoztak fel és a két 
tábor kőzáport zúdított egymásra. 
A rendőrség rövidesen szétosz-1 
latta mindkét csoportot.

♦ Egyiptomi hadbíróság pénte­
ken halálra ítélte Muchammed 
Ibrahim Fabmi Kániel alexand­
riai lakost Izrael javára való kém­
kedés miatt
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Bár Lév a külügyi f 

és hadügyi bizottság j 

ülésén I
Chájim Bár Lév tábornok f 

vezérkari főnök pénteken meg- l 
jelent a Kneszet külügyi és 
hadügyi bizottsága ülésén, ahol 
ismertette a bizottság tagjaival 
a hadsereg készültségi állapo­
tát és válaszolt a bizottság tag- J 
jainak kérdéseire. $

Az El Ábrám tudósításából ki­
tűnik, hogy New Yorkba való 
elutazása előtt Machmud Riád 
külügyminiszter figyelmeztette a 
nagyköveteket az izráeli rajta­
ütésszerű támadás lehetőségére.

Damaszkusz (UPI). — „Az
arabok és Izráel közötti harc el- ződött a Mápám nagytanácsának ' elitéli a jelenlegi szovjet proletár- kifogásolta 
kerülhetetlen” — mondotta teg- j ülése, amely több érdekes és poli- diktatúrát, amelyet több más ál- együttműködést a Máárách" kere- 
nap Cháfez Ászád tábornok, Szí- j ti kai szempontból nagyjelentőségű j lám is átvett. Megfigyelők szerint t^en_ chájká Grossman Kneszet-

’ . fordulópontot je- képviselőnő azt javasolta,

A MÁPÁM ELÍTÉLI A SZOVJET MINTÁJÚ 
»PROLETÁRDIKTATÚRÁT

I utasították.I Belpolitikai vonatkozásban a 
' résztvevők súlyos kifogásokat 
'emeltek, különböző Izraelben érez 
hető „gazdasági és társadalmi

Szovjetunió sosem volt a szocializmus irányzatok" ellen és egyesek hang-

példaképé szamunkra Kifogásolják az terjeszkedése veszélyezteti a szór-
együttműködést a Munkapárttal 1ván?ok ^gyűjtésének, vaia-

z , r mint az ország epitesenek folya-
Tel Avivban tegnap este befele-j így például az egyik határozat matát Számos résztvevő súlyosan

a Munkapárttal való

Cionista-szocialista pártnak deklarálja önmagát
- „A

ria államelnöke. I határozatot fogadott el.

SZÁLLODA-, KÁVÉHÁZ-, ÉTTEREM-, 
CUKRÁSZDA-TULAJDONOSOK! 
VILÁGRASZÓLÓ ÚJDONSÁG IZRAELBEN!

CSODÁLATOS, FORRADALMI ÚJÍTÁS

MELYNEK NEVE

m

ÉS A VEVŐK
SZEMELÁTTÁRA Sül

•¥■ 4 „crepe”-f, francia módra percenként (!), vagy 240 darabot óránként!
Figyelem! A „crepe” minden fajtája: cukorral, lekvárral, túróval, tejfellel, tejszínes 
gyümölccsel, fagylalttal, csokoládéval vagy Flambe stb.... és mindenki számára 
elérhető áron.

4 És ez nem minden! A „crepe”-ből mindenféle töltött palacsintát készíthet

további munka nélkül.

BEMUTATÓ NAPONTA 

15—17 óra között

MAGICREPE — egyedüli készítmény

GENERAL EQUIPMENT _ _ _ _ _ _ _ _ _
Rámát Gán, Rech. Hárákon 9 (a gyémánttőzsde mögött), tel. 728720
A KITŰNŐ „LA-CIMBALI” ESZPRESSZÓ GÉP ÜGYNÖKEI

ez a határozat 
lent a Mápám politikai felfogásé' 
ban, mert ez; végleges szakítás az 
Izráel-elienes kommunista tábor­
ral.

A tanács ülése folyamán több 
szónok igen súlyos bírálattal illet­
te a szovjet rezsimet, amelyet töb­
bek között „belső és külső ér­
elmeszesedéssel” vádoltak.

A határozat egy másik pontja 
kimondja, hogy a Mápám függet- 

I len marxista, cionista-szocialista 
I pártnak vallja önmagát, amely 
számára a Szovjetunió útja soha­
sem jelentette a szocializmus pél­
daképét. Két, különlegesen mérsé­
kelt tanácstag azt javasolta, hogy 
e határozati ponthoz tegyék hozzá 
a következő szavakat: Mert a 
Szovjetunióban nincs szocializ­
mus. Ezt a javaslatot azonban 
197 szavazattal 76 ellenében el-

hogy
külön kongresszus döntsön a 
Munkapárttal való együttműködés 
sorsáról.

Méir Jáári, a párt agg vezére 
elismerte ,hogy súlyos vita van 
közötte és a párt kettes számú 
embere, Jákov Cházán között, de 
ő .inkább félreáll és nem okoz 
szakadást”. Jáári nem ért egyet a 
Szovjetuniót elítélő határozati sza­
kasszal és úgy véli, hogy a tanács- | 
nak nincs jogában erről döntenie, j

Egy másik határozati pontban | 
a Mápám követeli, hogy a család­
jogi törvénykezést vonják ki a 
rabbinátus hatásköréből és vezes-1 
sék be a polgári házasságot. A I 
határozatot a többi között azzal! 
indokolják, hogy „Izraelben csa­
ládjogi téren a rabbinátus elural 
kodott” és ennek véget kell vetni.

Hága (Reuter). — A holland 
televízió pénteki műsorában meg­
jelent egy személyazonosságát 
nem közlő egyiptomi polgár, aki 
elmondotta, hogy tagja annak a 
földalatti szervezetnek, amely 
Egyiptomban a szovjet térhódítás 
ellen küzd. Az illegális csoporto­
sulás az „Egyiptomi Nemzeti 
Front” nevű szovjetellenes szer­
vezet, amely — a tévében meg­
jelent személyiség vallomása sze­
rint — több robbantást hajtott 
végre azokban a kairói lakóne­
gyedekben, ahol a szovjet szak­
értők és más kiküldöttek laknak.

Az egyiptomi földalatti moz­
galom tagja, aki csak „Fuad” né­
ven mutatkozott be, kifejtette, 
hogy a „Front” keretében már 
többezren tömörülnek, hogy gá­
tat vessenek a Szovjetunió egyip­
tomi terjeszkedésének.

— Attól tartunk, hogy ha ilyen 
ütemben folytatódik az oroszok 
térhódítása, Egyiptom hamaro-

j san teljesen szovjet csatlósállam- 
I má válik. A magunk részéről 
! harcolunk ez ellen, mint ahogy 
I ellenezzük azt is, hogy Egyiptom 

háborúba induljon Izráel ellen, 
jóllehet követeljük az elfoglalt 
egyiptomi területek visszaadását, 
valamint azt, hogy szolgáltassa­
nak igazságot a palesztinai nép­
nek.

Kudarcba fulladtak 
a dzseddai tárgyalások

Beirut (UPI, IFP). — Kudarc­
ba fulladtak a dzseddai tárgya­
lások a jordániai kormány és a 
palesztinai terrorszervezetek meg­
bízottai között.

A palesztinai terrorszervezetek 
szóvivője Dzseddából visszatérve 
Beirutba, közölte, hogy a tárgya­
lások minden eredmény nélkül 
zárultak a jordániai küldöttség 
„pimasz és merev magatartása” 
miatt.

Szeretett anyánk

BÁRSONY NÓRA
Brassó — Toulouse

nincs többé.
Gyászolják: gyermekei Dr. Bársony Stephane 
és Madeleine, Aczéi Ibi és Bandi, Jordán Éva 
és Pista, testvérei: Matild és Fini, unokái: 
Dr. Aczéi Stephane, Monique, Jacques, 
Marie-France, Pierre, Veronique és Gyuri, 
dédunokája: Matthias, rokonai és barátai

M0RDECHÁJ GÁZIT LESZ AZ UJ KÜLÜGYI 
ÁLLAMTITKÁR

Gideon Ráfáel december végén befejezi államtitkári 
tevékenységét

Jeruzsálem (Az Uj Kelet tudó- mértékben bírja Golda Méir mi- 
sitójától). — Gideon Ráfáel, kül- niszterelnök bizalmát is. 
ügyi államtitkár a jövő hó végén Az 58 éves Gideon Ráfáel, fia­
megválik hivatalától. Már rég is- tál korában Németországból alij- 
meretes volt, hogy az államtitkár jázott és a Szochnut politikai 
elhagyja munkakörét, de a hiva- munkájába kapcsolódott. Diplo- 
talos közleményt csak tegnap tét- mataként 1948 óta működik, kü- 
ték közzé Jeruzsálemben. Aha lönböző fontos feladatokat töltött J 
Even külügyminiszter meleghangú be és a nemzetközi politikai aré- 
köszönőlevelet intézett a távozó nán neve akkor vált ismeretessé, 
államtitkárhoz. Jeruzsálemben úgy amikor 1967-ben, a hatnapos há­

ború idején és közvetlenül azt kö­
vetően Izráel UNO-küldöttségé 
nek élén állt.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy drága férjem, 
édesapánk, fivérünk, nagyapánk és rokonunk

K0NTESZ JENŐ (Benjámin)
Temesvár — Kirját Ono

váratlanul elhunyt.

Temetése ma, 1971. nov. 28-án d.u. 3 órakor a 
Cholon — Bát-Jám-i körzeti temetőben.

A GYÁSZOLÓ CSALÁD

Felejthetetlen feleségem, anyánk, anyósunk, nagyanyánk, 
testvérünk, sógornőnk

MULLER (KATZ) SÁRI
Tiboldaróc — Bné Brák

pénteken elhunyt. Szombat kimenetelekor csendben eltemettük. 
Sivát ülünk Bné Brák, Rabbi Akiva 109 alatt.

A GYÁSZOLÓ CSALÁD

tudják, hogy Ráfáel helyébe Mor- 
decháj Gázit államtitkár-helyett- 
test nevezik ki. Gázit, aki az el­
múlt két évben Aba Evennel 
együtt állandóan résztvett a legje­
lentősebb külpolitikai tárgyalá­
sokban, a külügyminisztérium fia­
talabb gárdájának tagja. Nagy

GUT IP REUND 
ESŐKABÁTOK

EXPORT MINŐSÉG
Export maradékok eladása 
közvetlenül az előállítótól 

a fogyasztónak
speciális árakon

Eladási raktär:
TEL-A VÍV,

Náchlát Benjámin 43. 
Nyitva reggel 9-től este 6-ig

Ráfáelnek különböző állásokat 
ajánlottak fel, de eddig még nem 
találtak végleges rendezést jövő 
beosztására nézve. Aba Even kül­
ügyminiszter levelében közli Rá- 
fáellei ,hogy a legközelebbi idő­
ben ajánlatot tesz neki megfelelő 
elhelyezése ügyében.

IDŐJÁRÁS
A Meteorológiai Intézet tegnap 

esti jelentése szerint ma is foly­
tatódik az enyhe, kellemes időjá­
rás. Várható hőmérsékletek: Jeru­
zsálem 12—20, Tel Aviv 13—23, 
Haifa 15—22, Názáret 12—22, 
Ludd 10—25, Afula 10-^24, Na- 
haria 12—23, Beér Séva 10—25, 
Éjlát 17—26 fok.

A tragikus körülmények közt elhunyt

DEUTSCH SÁMUEL * 
és ARANKA

szül. TREBITSCH 'n
Szombathely — Médiás — Sao Paolo

elsőéves
ÁZKÁRÁJÁT

november 30-án, kedden tartjuk Jeruzsá­
lemben, a Hár-Hámenuchot temetőben. 

Találkozás a főbejáratnál d.e. l/2\0-kor.

A CSALÁD
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GRÚZIÁI OLÉ-CSALÁDOK VISSZA 
AKARNAK TÉRNI A SZOVJETUNIÓBA

Levelet intéztek Podgornij elnökhöz —

MA [7

ELŐFIZETÉS! DO 
HAVONTA 13.— FONT

fel Aviv, FOB. K3I. 
Postabank: 4-04444-6

HAIFA:
Hirdetések felvétele: 

Sachar,
Sapira u. 13.

8—20 óráig, tel. 62453 
Előfizetés és este 8 óra 

után hirdetések: 
Grtónberger, 
tel. 527010

Levontin u. 24., I. em. 
Postabank: 4-26S84-2

JERUZSÁLEM: 
Előfizetés és hirdetések: 

Erdős: Telefon: 224723, 
délután 4—6 között

Az elmúlt évben aiijjázott grúz | jet elnökhöz és segítségét kérte 
családok közül sokan, állítólag 1 visszatérésükhöz.
20—30 család, vissza akar térni 
a Szovjetunióban és azt állítják, 
hogy nem tudnak oeilleszkedni 
Izraelben. A családfők számos j 
izráeli és külföldi tényezőhöz j 
fordultak, Moszkvához is.

Grúziái olék és az ehhez a

Mások a gruziiai belügyminisz­
tériumhoz fordultak, hogy esz­
közöljék ki számukra a be 
utazási vízumot a Szovjetunió­
ba

Azt írták, hogy nincsenek meg-
törzshöz közelálló emberek azt cldgcdvc Izráelben és tévedtek, 
állítják, hogy négy Ásdodban la­
kó grúz család Méir Wilner Rá-

amikor kivándoroltak.
Úgy tudják, hogy a Podgor-

— Szovjet olék nagyobb cso­
portja érkezett csütörtökön este. 

1 Az olék átlagos életkora 40 év 
*P’j iT3 Trx ’xp’Taxp pinn Trr van és foglalkozásukra nézve
ne’ piTxrT pirnin ninsn u , köz°ttük mernök> közgaz* 

... dasz, technikus, kisiparos, cim-
nyWn3 13 ,171D 'Mar? .festő és gyárimunkás Megjegy-
pmi: nrrafm rn pxr .naixn =s» , zendő, hogy az asszonyok is mind 
3 yxa '3JiT Tr nrip’3 PiyrnT ; önálló foglalkozással bírnak és 

TPDPIT űr íi’Tv Ttjia ,13Tn P’3 többek között zongoratanárnő, 
.TT1B1S 13’X TxTr’ ovr ,T’3CitT fényképésznő, áruházieladó és 
”T P3Ta:n irrozrm tpixs xTx kórházi ápolónő is található kö-

kách-képviselőhöz fordult és se- nijhoz intézett táviratot továbbí- 
gítségét kérte, tegye lehetővé tolták Jákob Malikhoz, a Szov- 
számukra, hogy visszatérjenek jetunió UNO-küldöttségének ve- 
Gruziába. Küldöttségileg mentek zetőjéhez, hogy azt az UNO fó- 
el Wilnerhez, aki nem akarta rumokon felhasználhassa. Van- 
őket fogadni, de addig vártak rá, nak olyan gruziai olék is, akik 
amíg végül tárgyalni kezdett leveleket írtak és táviratoztak ro­
vtuk. I konaiknak, valamint barátaiknak

Wilner megígérte a négy csa- j és figyelmeztették őket, hogy ne 
ládfönck, ha benyújtják neki ; alijjázzanak. „Azt hittük, hogy a 
200 család (más verziók sze- ! gálut Grúziában van, most már
rint 50 család) listáját, amely 
vissza akar vándorolni, foglal­
kozni fog az ügyükkel.

Az elégedetlen olék most az

látjuk, hogy a gálut itt van, Iz­
raelben” — így ír az egyik. A le­
velek címzettjeinek nagy többsége 
nem hallgat a figyelmeztetésre és

aláírásokat gyűjtik, eddig azon- “ a sAzovjet
ban csak 30 családot tudtak meg- Jto^gok. Provokációja. Azt a 
evőzni. A vxJ hirt,s terjesztik, hogy 11 grúz,a,

*’i TB Tr P’:i3’p*mran ippi’td 
.BT'JIT DX’T

*

VÁLASZ R0GERSNEK
Az amerikai külügyminiszter, 

akit sohasem gyanúsítottunk túl­
zott barátsággal Izrael iránt, na­
gyon gyorsan megkapta a választ 
arra az állítására, hogy Izrael né­
pét a belső széthúzás jellemzi. 
Kevéssé jóakaratú távoli szemlé­
lőket talán félrevezethet az igen 
hangos és indulatos vita a bon- ^ 
colásokról és a lányok nemzeti 
szolgálatáról, a Netivé Neftről és 
hasonló jelenségekről, vagy a 
honvédelmi költségvetés csökken­
téséről. Talán csak mi, izraeliek 
tudjuk, hogy mindezt éppoly ke­
véssé kell komolyan venni, mint 
Úri Ávnéri „békenyilatkozatait" 
a Kneszetben.

A véletlen úgy hozta magával, 
hogy két mérvadó politikai testü­
let foglalkozott a napokban azok­
kal az alapvető politikai problé­
mákkal, amelyeknek kezelését 
Nixon elnök Rogers külügymi­
niszterre bízta. A Munkapárt és a 
Mápám társak ugyan a koalíció­
ban és a Mááráchban, de nem 
titok, hogy a területek, a hatá­
rok, a békekötés kérdéseiben, a 
Mápám a hivatalos kormány- 
politikától eltérő nézeteket val­
lott és a kormányban sem vál­
lalta a teljes koalíciós fegyelmet 
ezen „lekiismereti kérdésben”.

zöttük.

I vmmMmrvmiPvtfwirvvvivtfvnv

BEÉR-SÉVA
nov. 30, kedd • este 8.15, 

BÉT HAAM

A FELESÉG
bemutató előadása

Ilyen kényes téma magyar 
nyelven először

BÓKAY JÁNOS 
világhírű színműve 3 fel­

vonásban

Rendező: MOLNÁR PÁL
SZEREPLŐK:

Szenes Gizella
■*

Reményi József
*

Szalai Klári
*

Molnár Pál
Jegyelővétel: |

j Mandelbamn Dezső és HOH. |

<mmmia?

—- Szászon Lévi ezredes, aki 
Túl Káréra katonai kormányzója
volt, hároméves szolgálat után be­
fejezte működését. Az uj katonai

győzni. A grúz zsidókhoz közel­
álló körök azonban azt állítják, 
hogy meg lesz az 50 aláírás, sőt 
legalább 150. Főként azok ré­
széről, akik Ásdodban, Beér 
Séván és Júdeábán laknak.

Méir Wilner képviselő, a Máá- 
riv munkatársának adott nyilat­
kozatában megcáfolta, mintha ta­
lálkozott volna a jeridázni akaró 
grúz olékkal.

család a finn nagykövetséghez 
fordult, amely a Szovjetunió iz­
ráeli ügyeit intézi és segítséget 
kértek a visszavándorláshoz.

A Tifliszben, a Grúzia fővá­
rosában megjelenő „Komuniszt” 
cimü lap közölt néhány levelet 
gruziai oléktól, akik jeridázni 
akarnak.

olék ezekkel a levelekkel azt akar 
ják elérni, hogy különböző, rész­
ben indokolt, követeléseket tá­
masszanak a klitaügyi minisztéri­
ummal szemben. Kétségtelen 
azonban, hogy nem is jelentékte-

V/

TéX/e-beim

len csoport akar visszatérni és , mese film.

November 28„ vasárnap

17.30: Gyorsabban, magasabb­
ra, erősebben. — Sport az ifjú­
ságnak.

17.55: Varázshinta. — Rajzos

L

18.00: Számi és Szusza. — „Fé­
szekrakó madarak”.

18.30: „Taxiállomás a Söchem 
A gruziai olék panaszai közis- kapunál. - „A bőrönd. — Abu

ezeknek a tagjai a többi gruziai 
ólét is meg akarják győzni.

mertek. Egy csoportban akarnak 
élni és ragaszkodnak a szigorúan 
vallásos életmódhoz. Nagy csaló­
dást okozott számukra, hogy Iz- 
ráelben a lakosság többsége vi­
lági felfogású. Azt is állítják, 
hogy nem gondoskodnak számuk­
ra saját templomról. Panaszkod­
nak a kis bérekről, valamint ar­
ról, hogy szakembereiket nem 
foglalkoztatják a szakmájukban. 
Azt is panaszolják, hogy ládáik 
kifosztva érkeznek meg.

A klitaügyi hatóságok elisme­
rik, hogy vannak jogos panaszok 
is, főleg a foglalkoztatás és a val­
lásos életmód terén és a hatósá­
goknak hamarosan meg kell ol­
dani ezeket a problémákat, külön­
ben, valóban megszervezik a visz- 
szavándorlást

Huszonegy grúz olé — más 
verzió szerint 11 — akik nagy­
része Ásdodban lakik, táviratot . lltul íal.
intézett Nikoláj Podgornij szov-1 ják ki annak lehetőségét,"hogy" az

A Munkapárt központi bízott- j kormányzó kinevezéséig Dov Ká- 
sága egyhangú határozatban jó- minszki alezredes, Kálkilie kato- 
váhagyta Golda Méir kormányá- J nai kormányzójának felelőse lát­
nak külpolitikáját — amelyet 
Rogers oly hevesen támad —-, 
kihangsúlyozva a nép egységét a 
háborús veszély órájában, de

ja el ezt a feladatot is.

— A Munkapárt ifjúsági tago­
zata bejelentette, hogy nem haj-

egyben a tűzszünet fenntartására ian,dó résztvenni a rövidesen meg 
irányuló erőfeszítéseket támogat- ny,1° Cl0msta kongresszuson,
va. Ugyanakkor pedig a Mápám "v v" 3 ? 3
nagygyűlésén, a duzzogó Méir f-ataiok képv,seletet a kuldottség-
Jáári helyettese, Jákov Cházán 1 * hatfrozatot kozoItek
azt hangoztatta, hogy „nincs j J«a^u parti,tkárral.
visszatérés az 1967. évi határok- ! — A tel-avivi járásbíróság fel­
hoz és ha harcolnunk kell, jobb, mentett egy 21 éves rendőrleányt 
ha ezt a mai határokon tesszük, az emberölés vádja alól és csak 
Nem mondunk le új, biztonságos elővigyázatlan hajtásban mondta

Husszein! GOLDA NAGYON TEHETSÉGES, 
DÁJÁNT TISZTELEM...

„Ha Izrael nem akarja égrehajtani a Biztonsági Tanács 
1967. novemberi határozatát, akkor miről tárgyaljak az iz­
raeli politikusokkal, mit beszélgessek Evennel, Álonnal vagy 
Díjaimul?* - ezt a kéndést tette fel Husszein, Jordánia! ki­
rály, a bejrúti AI-Cbávádát című lap munkatársának.

Az interjúban Husszein kijelenti, hogy hajlandó bármikor 
találkozni Izrael vezetőivel megbeszélésekre, azonban csak 
azzal a feltétellel, ha Izrael hajlandó a Nyngati-partvidék 
egyes részeinek kiürítésére és főleg Jeruzsálem visszaszolgál­
tatására.
•_^USSZeÍn ~a foyábbiakban niegiegjzi, hogy a közte és az 
izraeli vezetők közötti találkozások csak akkor válhatnak va­
lóra, ha Izrael őszintén hajlandó a BT 242-es határozatának 
végrehajtására, amely előírja az összes megszállt arab terüle­
tek visszaadását.

A Jordániái király Mose Dájánról szólva kijelentette, hogy 
„nagyon tehetséges katona és miután én is katona vagyok 
nagy tisztelettel viseltetek irányában”.

^rra a kérdésre válaszolva, hogy nem esne-e nehezére íz- 
rael miniszterelnökével találkozni, miután az asszony, Húsz- 
szem így válaszolt: „Semmi kétségem afelől, hogy Méir asz- 
szony nagy tehetséggel látja el feladatát és súlyos felelősséget 
hordoz a vállán”.

Husszein végül elmondotta, bogy Jordánia katonai ereje ma 
háromszor olyan nagy, mint 1967-ben volt.

I — A
15 napos letartóztatási végzést 
adtak ki Étán Erez (36) ellen, akit 
a rendőrség már régóta keresett 
csalás vádja miatt. Erez a tele­
vízió igazgatójának adta ki magát 
és ezúton pénzt csalt ki tel-avivi 
kereskedőktől.

Vannak természetesen gruziai 
olék, akik maradni akarnak és 
mindent elkövetnek, hogy lebe­
széljék jeridázásukról társaikat 
Jehuda Butersvili rabbi, aki Kir- 
ját Máláchiban él, áll azoknak az 
élén, akik le akarják szerelni a

_, , . vissza vándorlási mozgalmat. EgyeEzeket a leveleket átvette New|lőre azonban nem jár sikerrel
Yorkban egy grúz nyelven meg erőfeszítése és az olék körében 
jelenő lap. Megemhtenek két változatlanul tartja masát az a 
ölet, akik mar Becsben vannak, hír, hogy 150-200 család min- 

z izraeli hatóságok nem zár- dent megtesz visszavándorlása ér­
dekében.

Ámosz Lávi, a klitaügyi mi­
nisztérium egyik magasrangu tiszt 
viselője elismerte, hogy vannak 
hírek a visszavándorlási szándék-

Tánusz ezúttal Beér-Sévára uta­
zik egy titokzatos férfivel, aki 
sötét napszemüveg mögé rejtő­
zik. Útközben nyomtalanul eltű­
nik a férfi és az autóban hagyja 
bőröndjét.

19. Hírek és hangos híradó — 
(arab).

19.30: A kincses sziget. — „A 
lázadás (IV. rész). — Silver, a 
Hispaniola hajó kapitánya láza­
dást szit, amikor megtudja, hogy 
meg akarják fosztani rangjától. 

20.00: Mábát — hírmagazin. 
20.30: Dokumentum film Lea 

Goldberg költőnőről. Beszélgetés 
az irodalom-professzor költönő 
barátaival és ismerőseivel, továb­
bá részletek Lea Goldberg versei 
bői és színdarabjaiból, Záhárirá 
Chárifáj, Joszi Bánáj, Ráchel 
Chálfi, Fani Lubits, Bát-Seva Se­
rif, Jicchák Silo, Toni Zách, Bá 
ruch Dávid és Mirjám Gavriéii 
közreműködésével.

22.00: Hírek.
22.05: Minisztériumi tájékoztató 

film. Befejezésül egy mondat a 
Szentírásból. Hátikvá.

ISKOLATÉVÉ

8.30: Angol az 5. osztálynak. 
9.05: Angol a 9. osztálynak. 
9.25: Természetrajz a 8. osztály­

nak.
10.00: Algebra a 9. osztálynak. 
10.25: Természetrajz a 6. osztály­

nak.
11.25: Mértan az 5. osztálynak. 
12.00: Angol a 10. osztálynak.

A Kol fiszráél adásainak új 
ballámhosszal

I A-MOSOR: Az egész orszägftan 
j (Éjlát kivételével) 522 méter; Jeru­
zsálemben 522 és 25- méter: ejlat 
221 méter.

B-MÜSOR: Ország,-térté 455 me­
ter; Jeruzsálemben 4a? és 423 me­
ter; Éjlát 256 méter; Haifa és Nyn- 
gat-Gálil 249 méter; Cfát 355 mé­
ter és Kirját Smoná 340 méter 

AZ FM MŰSORHOZVETITES- 
I A-MÜSOR: Jeruzsálem 91.3; Haifa 
, 87.6; Éjlát 99.25.
I B-MOSOR: Jeruzsálem 95.5; Hal­
fa 88.8

A HADSEREG RÁDIÓJA: 1286 M- 
loherz (230 méter) az ország egész 
területén

5732 Kiszlév 10,
1971 november 28, vasárnap

Az izraeli -adle suirmar, ,ugar­
zott magyar ayelvO adása minden 
este 20.45 Arakor a 13.3 és Jl 17 hul­
lámhosszon ballhatr

ÁLLANDÓ HÍRKÖZLÉS 
(Csak hétköznapokon) 

%-MÜSOB 
14 (és lapszemle) 15, 15. ív 

18. 18 (és hangos híradó) 20 22. 
23 24 órakor

8-MOSOB
6.05. 1, S. 9 10 11. !2, 13 14 

15. 16. 17. 18, 18 (könnvfl héber 
nyelven). 16.30 diddle) 2030 
(román), 20 45 forosz) 21 22 
23 24. 01 órakor

A HADSEREG RÁDIÓJA 
12, 13, 14, 15. 16 17. 1& 18 20 

21. 22. 23 tf 24 Vakot

B-MÜSOR

ról és a minisztérium emberei a | 12.30: Számtan a 6. osztálynak, 
helyszínen felvették az érintke- 16.00: Angol a 8. osztálynak.

határok megvonásáról.”
Nem az a meglepő számunkra, 

a

ki bűnösnek. A rendőrlány egy 
rendőrségi autót vezetett és el-

hogy a munkásmozgalom két ütött egy járókelőt ,aki belehalt 
szárnyának vezetői azonos néze- sérüléseibe, 
leket vallanak külpolitikai straté­
giánk alapvető kérdéseiben, sőt ■— Joszéf Almogl munkaügyi 

miniszter háromhetes amerikai lá-

tel-avivi járásbíróságon Wiiiwvvwyyvwytvvv^m---
$ le tartó 7 totó cl 'vZaváe* m —

E PETÁCH TIKVÄ
■ Dec. 4-én, szombat este 
S 8.15-kor, Sárét-terem

!a feleség
S bemutató eliSadása
■
■ Ilyen kényes téma magyar
I nyelven először
i BÓKAY JÁNOS
S világhírű színműve

E Rendező: MOLNÁR PÁL
■

» A nagy érdeklődés miatt je-
- A rendőrség kérésére a bí- 5 Ír--^ ^ Klein>

róság lefoglaló végzést adott ki | ■ A1,,,a k°nWtár, tel. 912-755 
Rachel Mizráchi bankban lévő I '*‘‘*‘M,*****“"~,innnnnnnniui?
pénzére, mert Alexander Jánáj

Kádár Béla, Herman Lipót, Ivá- 
nyi Grünwald, Csók, báró Med- 
nyanszky, Aba Novak stb. fest­

ményei, valamint herendi 
porcelánok

KLEIN ANDRAS
Bát-Jám, Trumpeldor 10, 

tel: 867863. (Dániel-sarok). 
» _ Autóbuszok: 18, 85, 86.

zést ezekkel a családokkal. A mi 
Hisztériám igyekszik teljesíteni 
követeléseiket és 150-es csopor­
tokban telepíti le a grúz családo­
kat, hogy kívánságuknak megfe­
lelően együtt élhessenek.

Dr. Salamon Ernő -- 
slosimjára

Újra szegényebb lett az izráeli 
magyar jisuv egy igaz emberrel 
és egy jó cionistával. Dr. Sala­
mon Ernő marosujvári szülői há­
zában szívta magába Cion szere- 
tetét és ő maga fáradságot nem 
ismerve hintette el a cionista ideált 
városában és környékén és az ő 
érdeme, hogy Marosujvár és kör­
nyéke ifjúsága nagy számban alij- 
jázott. A kolozsvári egyetemen 
szerezte diplomáját, ahol szintén 
kitűnt zsidó öntudatával. Alijjá- 
zása után a beilleszkedési nehéz­
ségek ellenére aktív résztvett a 
válik cserkészek szervezetében. 
Halálát két fián, családján és 
széleskörű baráti körén kívül az 
egész erdélyi magyar zsidóság 
gyászolja. Nyugodjék békében!

Michaeli Joszef

16.14: Természetrajz a 6. osztály­
nak. „ .

16.29:' Részlet - Andersen: ..Az ár­
nyék” című művéből.

17.00: Angol nyelvlecke felnőttek­
nek. III. lecke, 1. rész.

H A BIM A
Tel-Aviv, november 28. vasárnap 

A kisteremben:
AZ ARCHITEKT 
ÉS A CSÁSZÁR

WIZO-KÖZLEMÉNYEK
TEL-AVIV, vasárnap 1971. nov. 28- 

an 6 órakor gyűlés a 202-es szo­
bában. A megnyitó előadás részle­
teinek megbeszélése.

CHOLON, Jessie-Cohen, vasárnap 
28-án 7 órakor klubest.

• HERZLIA, Neve-Amal, vasárnap 
I 28-án 7 órakor klubest.
. KIRJAT-ATA, kedden 30-án 4.30- 
1 kor klubdélután.

RAMAT-GAN, rch. Natan 16., szer­
dán december 1-én 7 órakor Klein 

Bözsi önálló előadóestje Házi­
asszony Winkler Mirjam. Közle­
kedés: 61-es busz. leszállni a Hisz- 
tadrutnál.

HAIFA, szerdán 1-én 5 órakor tea. 
Háziasszony: Friedman Rózsi.

NATANJA, Sikun Dora, szerdán 1- 
én 6 órakor klubest.

vvwvwy*wrw»»w>in»v»v»>»r

A TEL-AVIVI MOZIK 
HETI MŰSORA

ELŐADÁSUK KEZDETŰ:
«30 - ?J0 - »30

ALLENBY: dilly Jack 
ARAION DÁVID- A kristályszárnyíl 

madár
BEN JEHUDA: Tristans 
CINERAMA: Companeros 
ESZTER Erőszakos város 
CAFON: Az utolsó üldözés 
GAT; Joe
GORDON; Meghatni a szerelemért 
ORION vak félelem 
OPH1R: a lovasok 
HOD: Katz és Karazó 
CHÉN: A sorsdöntő lövés 
MAXIM A poklok ooku 
MUGRABI: A szerelemgép 
PEER: Kis vtlknssacoi.
PARIS: Zacharla
TECHÉLET: Milye csodás hábordl
ÍTVmS: N^IrffS”* kékSé*

TEt AVIV A Menuett- keringő 
SDÉROT: öt könnyű darab 
STÚDIÓ: Fele-fele 
TEL AVIV: Egy fiatal tözsdés 

házassága

Ügyeletes gyógyszertárak 
TEL-AVIVBAN

Moskovitz, Hámelech George 25, 
tel: 612650, Nordau, Ben-Jehuda 183, 
tel: 242673, Jánt, Jehuda Hálévi 67, 
tel: 612474, Noga, Jaffo (Noga-mozl 
mellett), tel: 821896.

HAIFÁN
Mozrách, Herzl 87, tel: 63211.

, , . . HiiMitMHicr lidiuumcicb üiuchmu ia
a kommunista part szóvivője, togatás után csütörtökön vissza- 
Mose Szne ,s igen hasonló alias- érkezett az országba. ÁImogi el- 
pontot képvisel. Az sem kelthet mondotta, hogy amerikai kollé- 
nalunk meglepetést, hogy veszély gája> James Hutcheson rövidesen 
eseten természetesen kialakul a játogatásra érkezik az országba az 
legszelesebb nemzeti összefogás. jtt megtartandó nemzetközi műn- 
Csak az megdöbbentő, hogy az kaügyi konferencia alkalmából, 
amerikai külügyminisztt r, akire j
rábízták a döntést a számunkra ~ Október hónapjában 28.445 
életbevágó fontosságú kérdések- munkaerő jelentkezett elhelyezke- 
ben, teljesen félreérti a helyzetet. dést kírve a munkaközvetítő köz- 

Ez is bizonyítja, milyen fon- pontban. Közöttük 19.491 felnőtt, 
tos, hogy Golda Méir a Fehér 5227 ifjúmunkás, 823 tengerész, 
Házban eloszlasson minden ké- 16*7 egyetemi hallgató, 1067 
telyt aziránt, hogy Izráel népe háztartási alkalmazott és 190 idő- 
egységesen ellenzi William egészségileg korlátolt egyén. 
Rogers közelkeleti politikáját. Ezzel egyeidejüleg októberben
-----  34.645 munkás dolgozott Izráel-
2 UJ KELET 1971. XL 28 ben a megszállt területekről.

utca 11 számú házban nyilvános­
házat tartott fenn. Az asszonynak 
igazolnia kell, milyen forrásból 
származnak jövedelmei.

wwfwvww-ni^wvyvwfwtfvw.

H. O.H. * NATANJA
1971. november 28-ikán, 

vasárnap este 8.30 órakor 
Moádonunkban (Shoham 6) 

GISZKALAI JÁNOS z. 1. 
EMLÉKESTET TARTUNK 

Közreműködnek:
Dr. Berg József, Dr. Kertész 

j Lászlóné, Lilly, Rössel Mor- 
Jecháj, és Dr. Schnäbel Ede 
Ezúton hívjuk meg tagjainkat 
barátainkat és a natanjai ma- 

_ gyár jisuvot.
„ Költséghozzájárulás: 1.50 IL. .
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VERSENYPÁLYÁZAT A

»NEMZETKÖZI KÖNYV-ÉV» *
BÉLYEG TERVEZÉSÉRE

?aröb20mmUnikáCx,ÓS- minis1zíél'ium, az izráeli grafikusok egyesületével 
íen/ezésére?erSenyPá yaZat0t hlrdet ”Nemzetközi könyv év” Srdékbélyeg

f pályázató?31’ festőmCvészeket és szobrászokat felkérik, vegyenek részt

L!ersuánypályá2at0ö való részvétel pontos feltételei megtudhatók a 
800-120CUóráig ^ JerusoIá’im 12> kód 68021 (telefon 825221),

A tervek benyújtásának utolsó határideje 1971.12. 24, déli 12.00 óra.

6.00: Má tovu, 6.10: Torna, 6.20: 
I Hanglemezek. 6.55: Müsorlsmerte- 
I tés, — 6.58: Egy perc héber nyelv­
tan. 7.15: Hanglemezek, 7.55: Sofő­
röknek, - 8.10: Reggeli zene 8.55: 
Nagy emberek a kuitúrtőrténelem­
ben. 9.05: Hanglemezek. 10 05: Házi­
asszonyoknak. 12.07: Munkásoknak 
és munkaadóknak, - 12.30: Zenés 
hangos híradó. 14.10: Hová menjünk 
ma este? 14.35: Itt Rivká MlcháéU, 
15.53: „Ráadás”, 16.05: Külföldi dal­
parádé, 16.30: Fejtörő folytatások­
ban, 16.35: Hanglemezek, __ 18.40:
Sport, 21.05: Dávid Flusser profesz- 
szor egyéni története, 21.45: Köny- 
nyű zene, 22.04: Tarka műsor, _
23.05: Régi dalok, 00.05: Jazz __
01.05: Hátikvá.

A-MÜSOR

11.15: Az elemistáknak, __ 11.41;
Hanglemezek. 14.10- Anyáknak és 
gyerekeknek, 15.05: Szerelmes dalok, 
16.04: Az ifjúságtól az ifjúságnak, 

j 16.35: Irodalmi lecke. 16.55: Könyv­
ismertetés, 17.05: Vasárnapi zene __

I Cardoso- és Bach-müvek. _ 17.55: 
j Közlemények. - 13.05: Közgazdasági 
magazin, 18,25: Munkáról és mun­
kásokról, 18.55: Mezőgazdáknak. __ 
19.30: Könnyű zene. 19.50: Tnách 
részletek. 20.10: filmszemle. 20.45: 
Az Izráeli filharmónikus zenekar 
játszik Ravel-, Bruch- és Havdn-
műveket, vezényel Zubin Mehta, __
szólista: Sulamit Rán (zongora) és
Slomo Müntz (hegedű). __ 22.05:
Hangjáték, 23.05: Jura- és Berlioz- 
művek. 00.05: Hátikvá.

A hadsereg rádiója

11.00: Hanglemezek. _ li.iS:
Olasz dalparádé, __ 11.30: Amikor
katona voltam, 11.40: Hanglemezek,
12.30: Chájim Guri csevegése. __
12.35: Hanglemezek, 13.30: Sport, __
Héber dalok, — 13.35: Közlemények 
katonáknak. 14.05: Személyi hírek,
15.05: Kérdések és telefonok, _
16.30: Jicchák Livni csevegése. 16.40: 
Hanglemezek, 17.40: Hangos híradó.
18.05: Szakértők és művészek _ a
frontkatonákért. 19.05: Héber dalok.
20.30: Az én dalparádém, __ 20.40:
Héber dalparádé, 21.05: Menáchem
Silbermann a mikrofon eltőt. __
22.05: Az éjszaka — Rám Evron, __
00.05: Műsorzárás.

A HITACHDUT 
0LÉJ HUNGÁRIA

A TEL-AVIVI HOH és a BNÉ HERZL
kultúrbizottsága, a HOH Háj árkon 
61 szám alatti nagytermében 

1971 november 29-én, hétfő este 
8 órai kezdettel, 

érdekes. — különböző problémákat 
érintő szimpoziont rendez.

BEN JISZRÁÉL CHANAN 
„Külpolitikai kérdésekről”, 

KARMEL JOCHÁN.4N 
„Milyen módon befolyásolja Nixon 
kínai látogatása a világpolitikát?”, 

SALPÉTER JULIUS 
„Várospolitikai problémákról” 

tartanak előadást. Az estet levezeti: 
CIMÉNT IMRE. Költséghozzájárulás 
2—2— IL. Pénztárnyitás a helyszí­
nen, este 7 órakor.

MINDENKIT SZERETETTEL 
VÁRUNK!

HAIFA
Közöljük tagjainkkal, barátaink- 

kel és azok vendégeivel, hogy no­
vember 30-án, kedden d. u. 5 órakor 
ÉVADNYITÓ TEADÉLUTÁNT rende- 
ünzk. A teadélután keretében Dr. 
Heller Imre mérnök tart humoros 
előadóest. Háziasszonyok: Antal 
Gina és Schwarz Gizi. A Haifa es 
környéki magyar jisuvot szeretettel 
várjuk, erre a nagyon érdekesnek 
ígérkező rendezvényre.

A háziasszonyok.

NATANJA
1971. november 28-an, vasárnap 

este 8.30 órakor Moádonunkban, 
iScham u. 8.) Giszkalai János z. L 
emlékestet tartunk. Közreműköd­
nek: Dr. Berg József, dr Kertész 
Lászlóné Lilly, Rössel Mordecháj ee 
dr. Schnabel Ede. Ezúton hívjuk 
meg tagjainkat, barátainkat es a 
natanjai magyar jisuvot. Költség- 
hozzájárulás 1.50 EL.

December 6-án este 8 órakor a 
moádonban díszvacsora keretében 
üdvözöljük Löwe Lajos ügyvezető 
elnökünket, 70 éves születésnapja 
alkalmából

Szeretette! hívjuk a választmány 
és az egyesület tagjait, valamint 
mindazokat akik az ünnepeltet ez 
alkalomból 1'özöln óhajtják.

Jelentkezés Weisz álmon kerék­
párüzletében, Herzl u 34 alatt.

I november 30-ig bezárólag.
• Az elruokse*.
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ÍZ AFRIKAI ELNÖKÖK JAVASOLJÁK:

Nemzetközi erők Sárm el-Sejkben, 
területek semlegesítése és garanciák

|A Szovjetunió további légelháritó rakétákat 
I szállít Egyiptomnak

A felek egymás közt döntsék el a béke- 
határokat” ~ Javasolják Jarring küldetésének 

felújítását is
Az afrikai államelnökök az Izráelnek eljuttatott közvetítési do­

kumentumukban javasolják, hogy nemzetközi erőt állítsanak fel 
Sárra el-Sejkben, az Izrael és Egyiptom közötti megállapodás értel­
mében. Ugyancsak javasolják, hogy az izráeli csapatok visszavonu­
lása után. semleges zónákat állapítsanak meg, valamint nemzet­
közi garanciákat adjanak a határok biztosítására. A békehatárokat 
azonban — fejti ki az okirat — a két fél közötti tárgyalások alapján 
kell létrehozni.

Az afrikai elnökök még de- jezettnek tekintik. Izráeli kor- 
cember 1-e előtt benyújtják me- mánykörök véleménye szerint, a 
morandumukat az UNO főtitká- fenti javaslat eltér a lényegtől,

miután az afrikai államelnökök 
feladata a megbeszélések elősegí-

megközelíti az izráeli álláspon­
tot,

A Washington Post szerint, ha Egyiptom meg­
kísérelné a Csatornán való átkelést, az közel 
200 ezer emberébe kerülne ~ „Előnyösebb a

leteket közöl Golda Méir, Mose , . «'I-lj \ '
Dáján és Aba Even szavaiból, ki- \ kifullaszto háború, de az izraeli hadsereg ke-

a többi pontokban azonban né- hangsúlyozva, hogy arra a meg- 
zeteltérések mutatkoznak a két győződésre jutottak, miszerint 
felfogás között. így például az Izrael szemében fontosabb a

szén áll erre is”

I Izráeli részről többizben kijelen­
tették, hogy a Cáhál nem hagyja 

I válasz nélkül a kifullasztó háború 
I esetleges felújítását és nem enge­
di meg, hogy mások diktálják 
erre a megfelelő választ, hanem 

1 „az izráeli hadsereg saját mód­
szerei szerint fog reagálni erre”., 

j Washingtoni politikai körök 
azon a véleményen vannak, hogy 

Izraelnek újból figyelmeztetnie

a területek ügye.
Az afrikai sajtóba részletes tu­

dósítások jelentek meg az állam­
elnökök közelkeleti útjáról és töb-;

Ijesztgetések bombával 
Tel Avivban

tése és a béke létrehozása, anél- 
, küi, hogy a lényegbevágó ügye- 
f két érintenék.

Jólértesült körök hangsúlyoz­
zák, hogy az afrikai államelnö- 

. kök ugyancsak javasolják Jar- 
. I ring küldetésének felújítását, anél
• kül azonban, hogy Izráelnek kö-
• . feleznie kellene magát arra, hogy 
>: visszavonul a nemzetközi hatá- j
! rokhoz. Az írásbeli javaslat; izráeli

I

ugyan ezzel kapcsolatban Jarring 
küldetésének feltétel nélküli fel­
újításáról beszél, azonban Golda 
Méir miniszterelnök kérdésére az 
afrikai kiküldöttek kijelentették, 
hogy Jarring visszatérése a kör­
zetbe nincs előzetes feltételekhez 
kötve. Ebben a pontban, vala­
mint abban a megállapításban, 

rínak, U Tantnak, valamint az ! hogy a béke határait a felek 
Afrikai Államok Egységszerveze-i egymás között állapítsák meg, 
tének és ezzel küldetésüket befe- ! az afrikai elnökök véleménye

f -k

SENGHOR: 
Fontosabb a biztonság.

f M&m

GOWON:
... mint a területek

csapatok visszavonulási 
megegyezik a

kell Egyiptomot,
A Szovjetunió ígéretet tett Szá- I ció végrehajtására. Ugyanezen hogy annak semmilyen kétsége ne 

biztonsági kérdés, mint maguk dátnak további légelhárító ráké- | szakértők rámutatnak arra, hogy legyen Izráel megfelelő reakció-
ták szállítására, valamint az i Izráel tulajdonában van egy kö- jára egy esetleges újabb kifullasz- 
Egyiptom kezében lévő szovjet zepes távú, „Jericho” nevű ráké- tó háborúban.
fegyverek alkatrészeinek felújítá- ta, az egyiptomiaknak viszont j _______________________ ____
sára — közli az általában jólérte- , három ezredük van felszerelve i 

bek között csalódással” vették sb,t Washington Post című ame- i rövidtávú „Luna” föld-föld ra- 
tudomásul az egyiptomi makacs r'ka* laP- _ _ kétákkal. Minden ilyen ezrednek
álláspontot és főleg azon csodál- ■ A *aP 321 's todni véli, hogy 40—50 rakétakilövője van. 
koznak, hogy Szádát be sem vár- Szádát támadó fegyvert kért az i Nyugati források azt is közük, 
ta az államelnökök látogatását, oroszoktól, azonban a Szovjet- hogy
mielőtt háborús fenyegetéseit unió ezt megtagadta és i amennyiben Egyiptom megkisé-

figyelmeztette az egyiptomia- j 
kát. hogy amennyiben megki- j 
sértik a Csatorna átszelését, 1 
nem hajlandó többet az ily- j 
módon elvesztett fegyvert pó- : 
tolni.

vetkező vitáit és elsősorban 40 ! Ezzel szemben Szádát Ígéretet és az egyiptomi hadsereg nem en- 
afrikai állam várható állásfogla- kapót arra, hogy ha az izráeliek , gedheti meg magának ezt a vesz- 
lását. Már most bizonyos azon- j próbálnának átkelni a Csatornán, ! teséget. Ezért a megfigyelők arra 
ban, hogy, a memorandum sokkal a Szovjetunió segítségére lesz utalnak, hogy az egyiptomiak feí- 
pozitivabb jellegű Izráel szem- Eevintomnak Vöz.nontiai mepvé- ' újítják a kifullasztó háborút, be-

megtette volna.

Kétségtelen az afrikai államel­
nökök beszámolója közelkeleti 
küldetésükről nem kis mértékben 
fogja befolyásolni az UNO elkö-

Kétszer riasztották csütörtö­
kön a tel-avivi rendőrséget feles­
legesen. Az első alkalommal egy 

relné átkelni a Csatornán, ez j ismeretlen telefonáló azt jelen- 
45 ezer katonájának életébe tette, hogy a VNP Ibn-Gvirol ut­

cai székhazában bombát rejtet­kerülhet. de Kairóban székelő 
nyugati szakértők szerint ez a 
szám elérheti a 100—200 ez­
ret is

terve egészében 
Rogers-tervvel.

A benyújtott javaslat egyik pa­
ragrafusa nemzetközi erők elhe­
lyezéséről beszél stratégiai pon­
tokon, azzal a megjegyzéssel, 
hogy

Izráel részére szabad átkelést 
kell biztosítani a Tirán-szoro-

pontjából, mint azt a látogatás lsében 
előtt képzelték. j Kairóban székelő nyugati ka-

A mai minisztertanácson Golda, tonai szakértők megjegyzik, hogy 
Méir miniszterelnök beszámol a alkatrészek hiánya miatt az egyip- 
megbeszélésekről és az Izráel ál- J tömi légihaderő nem képes je- 
tal adandó válaszról. I lenleg semmilyen komolyabb ak-

A magyar posta megsemmisíti az Izráeibő! 
küldött élelmiszercsomagokat

Koleraveszélvtől tartanak

ALÁBBHAGYOTT A DOLLÁRPÁNIK
A dollárpánik a múlt hét vé­

gén egy kissé alábbhagyott. A 
„nátád” dollár árfolyama 4.30 
font volt és ezért az összegért 
mintegy 130 ezer dollár cserélt 
gazdát.

A feketepiacon lis lejjebb ment 
a dollár árfolyamé és a péntek 
reggeli 4.62 fontos árral szemben 
tőzsdezáráskor ez az ár 4.56-ra 
csökkent. Az arany ára szintén 
csökkenő tendenciát mutat és 
6560 fontért jegyezték, vagyis 
kilogrammonként 50 fonttal ol­
csóbban. A külföldi valuták ára 
a következőképpen alakult: font­
sterling 11 font. német márka 
1.38 font, svájci frank 1.15 font, 
és francia frank 0.80 font.

Általános érdektelenség mutat­
kozott a részvénypiacon és ezért 
természetesen az árak is lemen­
tek. Itt két érdekes ellentét ész­
lelhető: egyrészt az eladók várnak 
és nem hajlandók komoly enged­
ményekkel eladni részvényeiket, 
az érdekelt vevők viszont további 
árcsökkenéssel számolnak és ezért 
inkább várnak a vétellel. így a

részvények napi forgalma mind­
össze 430 ezer fontot tett ki. A 
különböző kölcsönkötvényekben

son.
A több, mint két órán át tartó 

megbeszéléseken, amelyen a mi­
niszterelnökön, a külügyminiszte­
ren és az afrikai elnökökön kívül 
még magasrangu kormánytisztvi-

Néhány nappal ezelőtt levél rium a nemzetközi egészségügyi
érkezett az izráeli távközlési mi- szervezet útján akar nyomást
nisztériumhoz a magyar posta gyakorolni a magyarokra. Tu-
igazgatóságától, amelyben köz- dott dolog, hogy Izraelben több,
lik, hogy minden Izraelből ér- mint egy éve nem fordult elő
kező élelmiszercsomagot meg- kolera-megbetegedés,
semmisítenek. A hivatalos ok: A keleteurópai államok általá-

selők is resztvettek, a felek nem védelem a kolerajárvány ellen. . ban szélsőséges eszközökhöz fo-
jutottak végleges döntésre, de el-■ A magyarok megjegyzik, hogy ! lyamodnak a kolera megelőzése

sem volt nagy kereslet és főleg határozták, hgy Izráel írásban fog , hasonló elbánásban részesítenek érdekében és máig is megköve-
az indexhez kötött biztonsági és , válaszolni a javaslatokra. i minden közelkeleti országból ér- telik az Izraelből érkező turis-
klitakötvények árai estek. A memorandum egyébként rész

3.8 MILLIÓ FONTOS KUTATÁSI ÖSZTÖNDÍJ 
A RECH0V0TI LINDNER PROFESSZORNAK

A petesejt hormonjainak fejlődését vizsgálja
Rechovot (Az Uj Kelet tudósi- j domány, sejtbiológia, a biokémia, 

tójától). — A rechovoti Weiz- a kémiai immunológia és az elekt 
mann-Intézet biodinamikai fakul- j ronikus mikroszkóp terén fejtenek 
tásának vezetője, Hans Lindner ki kutatásokat.

A tudósok eddig is komolynak 
mondható eredményeket értek el 
abban a kérdésben, hogy milyen 
részük van a hormonoknak a 
petesejt fejlődésében az anyaméh­
ben a megtermékenyítés után, va- rü adatfeldolgozás nélkSlözhetet- 
lamint, hogy a petefészekben lévő len kellékét — a komputert — a 
„sárgatest” mennyiben felelős a közeljövőben a személygépkocsik 
terhességi hormon megteremtésé- felülvizsgálásában is alkalmazzák, 
ben. Dr. Lindner és tudósai arra A jövő évi Volkswagen-modellek-

professzor 3.8 millió font (900 
ezer dollár), öt évre szóló kuta­
tási ösztöndíjat kapott az ameri­
kai Ford-Alaptól. Ez az összeg a 
legmagasabb, amit izráeli tudós 
valaha is kapott kutatása céljaira.
Lindner professzor az utóbbi idő­
ben a szaporodás biológiájának 
elősegítésén fáradozik és segítő­
társaival együtt főleg a hormonok 
működését kutatják úgy állatok- törekszenek, hogy végeredmény- be ugyanis egy komputerdiagnó-

kezett élelmiszercsomagot. ! iáktól a kolera elleni oltást.
A távközlési minisztérium ' Mintegy fél évvel ezelőtt, a ro- 

utasította a postahivatalokat, ; mán hatóságok néhány izráeli tű­
hegy további utasításig ne ve- j ristát vesztegzár alá helyeztek és 
gyenek fel Magyarországra szóló : amikor Izráel tiltakozott ez ellen, 
élelmiszerküldeményeket. j azzal az érvvel, hogy e betegség

Jeruzsálemi körök csodálkozá- | már nem fordul elő országunk- 
suknak adtak kifejezést a magya-1 ban, a román hatóságok ezt beí­
rok igazságtalan lépése felett és ügyeikbe való beavatkozásnak 
az izráeli egészségügyi miniszté- vették.

KOMPUTEREK VIZSGÁLJÁK FELÜL 
A GÉPKOCSIK ÁLLAPOTÁT

A világürkutatás és a korsze

nál. mint embereknél. Lindner 
professzor és kollégái az orvostu-

SZERkESZróWóZ

Egy törvény, amelyre nagy szükség van
Örömmel olvasom, hogy jog­

szabály készül a részlet-üzletek 
szabályozására. Azt hiszem, múl­
hatatlanul szükség van erre a 
törvényre, mert Izráel bevándor­
lási ország, senki sem vásárolja 
meg egyszerre anyagiak hiányá-

ben olyan eszközöket fedezzenek zist elősegítő hálózatot szerelnek 
fel, amely a születést szabályoz- be, s a gépkocsi motorházában 
za. Az eddigi gyógyszerészeti ké- levő kapcsolótáblához csatolt kom 
szitmények ugyanis nem adtak puter fél óra alatt 88 (!) adatot 
megfelelő választ a természetes értékel.
szaporodás problémájára néhány j Gyakorlatilag minden hibát fel-
országban. . tár. Nemcsak a motor esetleges

Lmdner professzor kijelentette hibáit mutatja ki> hanem a kor.
munkatársunknak, hogy az ősz- mánykerék> a fékek> a tengely- 
töndij nagyreszét a jelenlegi bio- kapcsolÓ! valamint a jelzőberen-

Miért ritkították a 31-es járatot ?
Nem csoda, hogy az utóbbi szét, amelyen naponta kétszer jó- 

ídőben nagyon sok levél jelent magam is utazom, 
meg ebben a rovatban az autó- Most kétszer annyi ideig kell 
busz-közlekedéssel kapcsolatban, várni, amíg jön a 31-es — és 
Mindenkit érdekel, azt is. akinek akkor sem biztos, hogy megáll, 
autója van — mert a gyermeke mert már zsúfolva van. 
es a felesége busszal közlekedik. A közlekedésügyi minisztérium

Nos, szeretném szóvátenni, nem ellenőrzi, hogyan módosítja 
hogy az igazságtalan tarifa- a járatok sűrűségét az autóbusz­
emelést nem tartja elegendőnek a társaság?
Oán társaság, egyes autóbuszok Weisz Károly
járatát meg is ritkította az utób- Tel Aviv,

időben. Például a 31-es bu- ■■ Derech Hasalom 84.

A sztrájk nem okvetlen szükséges...
Megértem az orvosokat, hogy azoknak nincs belőle káruk. Csak 

tiltakoznak a patológus-kollégáik a betegek, a segítségre szorulók 
eHen irányuló terror-támadások sinyük meg a sztrájkot, amely 
miatt. Nem is vitás, hogy a köz- tehát célját téveszti, 
leleménynek az orvostársada- Mit tegyenek az orvosok?
,om mellé kell állni ebben a harc- Tiltakozzanak, követeljék a

‘ rendőrség erélyes segítségét, tün-
erdés viszont, hogy a tilta- tessenek — de ne sztrájkoljanak, 

ozo sztrájk helyes harci mód­

ban minden szükségletét és na- dinamikai épület kibővítésére for- dezések áUapotát js ellenőrzi. Fe
gyón sok lelkiismeretlen keres- ditja és tervek szerint egy uj eme- íjjivizsfiália a heneerek knmnresy-
kedő kihasználja a vevők kész- letet építenek az épülethez, amely szióját (ez a miivelet csak 8 má-

!9 laboratóriumot tartalmaz sodpercet igényel) .ellenőrzi a
majd. Ugyancsak uj modern fel- gvujtószikra minőségét, az akku-
szerelést vásárolnák, többek kö- mulátor állapotát és nyomtatott
zött egy elektronikus m.kroszko- formában. avitomatikusan közli a
P°l 1S' mérés adatait. Mivel hü képet ad

pénzhiányát és naivságát.
Remélem, a törvény mielőbb 

életbe lép. Moldován Imre
Tel Aviv, Hácfira 75

sok munkájára azonban a jövőben 
is szükség lesz — szemrevétele­
zésre, javításra csak az ember ké­
pes.

A biodinamikai osztályon ma a eépkocsi á]lapotáról, használt 
mintegy 40 kutató működik, kö- autók e]adásánál eleve kizárja a 
zöttük 15 tudós, 10 főiskolai hall- csa]ás lehetfíségét 
gató, valamint mérnökök, vegyé-,
szék és technikusok. ! A komputer ugyan több tucat-

(drory) nyi adatot értékel, a mechaniku-

Az izráeli foglyok 
képeket küldtek 

Kairóból
Az Egyiptomban sínylődő iz­

ráeli foglyok néhány nappal ez­
előtt képeket küldtek családtag­
jaiknak, amelyeken a piramisok­
hoz tett kirándulásuk közben lát­
hatók. Az egyiptomiak az izraeli 
sebesült pilótát, Éjál Áchikárt is 
lefényképezték, aki fogságba esé­
se óta kórházban van.

A Vöröskereszt képviselői két­
hetenként látogatják meg az iz­
ráeli foglyokat Egyiptomban, míg 
a három Szíriában sínylődő piló­
tához csak egyszer egy hónap­
ban engednek be látogatókat. A 
Vöröskereszt emberei azonban 
megjegyezték, hogy a foglyok 
helyzete javult és nagyobb szo­
bába helyezték át őket börtönük­
ben.

szsr-e.1 Szerintem nem helyes. 
Csak divatos.

Akii ellen a sztrájk irányul,

Gábor Erna
Rámát Gán, 
Bialik 39.

UJ 0LÉK!
Rendelje meg bútorát 
közvetlenül Dániából
vám- és adómentesen

-¥• Egyéni kiszolgálás 
-V- Gyári árak 

-V- Elsőrendű minőség 
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^ccmcU'ttoolivw, 74omt (ja£6e\it* £td.
Haifa, Pevzner u. 11., tel. 63143 

Herzlia Pituách fiók: Salva-u. 41, telefon: 938720

repülésekkel, ágyúzással és itt-oti 
kommandócsapatok átkelésével 
együtt.

A fenti körök úgy látszik nem 
veszik számításba Izráel várható 
reakcióját ezekre a támadásokra.

tek el, amely minden percben 
felrobbanhat. Az épületet azon­
nal kiürítették és a rendőrség 
'robbantási szakértői átkutatták 
a házat, azonban nem találtak 
semmit.

A másik alkalommal a Bné 
Brit tel-avivi székházából jelen­
tették, hogy időzített bombát he­
lyeztek el és az felrobban, a- 
mennyiben a Mizráchi vezetői 
megtartják megbeszélésüket. A 
rendőrség szakemberei azonban 
nyomát sem találták bombának.

Az arab vezérkari főnökök határozatai
(DÁVÁR — a Hisztadrut lapja.) — Az arab 
vezérkari főnökök megbeszélése újabb lépés volt 
a vékony határ átlépésére, amely a politikai 

zsarolást a háborútól elválasztja. Sázli tábornok, az egyiptomi ve­
zérkari főnök a fenyegetések végrehajtásának lehetőségéről beszélt 
és többek között bejelentette, hogy elhatározták „a közös háborús 
stratégia” megszervezését Izráel ellen és hogy Egyiptom, Szíria, 
valamint Jordánia hozzájárultak más országok hadseregeinek elhe­
lyezésére területeiken. Hátramaradt még a parancsnokság és a had­
mozdulatok összeegyeztetésének feladata, amiről az arab haditanács 
szombatra összehívott ülésén kezdett tárgyalni. Huszeinnek Riad- 
ban tett nyilatkozata, amely szerint ezúttal nem csatlakozik a há­
borúhoz, csaknem azonos a hatnapos háború eiőtt tett kijelenté­
seivel. Álláspontja azonban megváltozott, mihelyt Nasszerrel sürgős 
telefonbeszélgetést folytatott 1967 május végén. Az arab vezérkari 
főnökök megbeszélésén az derült ki, hogy most nemcsak „korláto­
zott s ellenőrzött” helyi harcokról van szó a Szuezi-csatoma men­
tén, hanem általános háborúról. Mialatt Washington még mindig 
a részleges egyezményről beszél, az arabok folytatják az előkészü­
leteket olyan méretű háborúra, amelyen már Izráel háromszor ment 
keresztül 24 éves fennállása óta. Izráelnek le kell vonni ezekből 
a következtetést. Nem irányíthatják lépéseit politikai kiértékelések 
és külföldi megfigyelők megállapításai, amelyek szerint ami Kairó­
ban történik, nem egyéb hidegháborúnál és politikai presszionál.

Szakadék a közvélemény és a kormány között
ÍÁL HÁMISMÁR — a Mápám napilapja.) —

taS» Az amerikai szenátus határozata, amelyben 500 
■ *.■ millió dollárt szavazott meg Izráelnek. kínos

fogadtatásban részesült az amerikai külügyminisztériumban. Han­
goztatták, hogy a szenátus határozata nem kötelező a kormányra. 
Ennek a felfogásnak a jegyében tagadja meg Rogers, aki ebben a 
vonatkozásban Nixon elnök teljes támogatását élvezi, további Phan- 
tom-gépek szállítását Izráelnek, azzal az indokolással, hogy ez ká­
rosan befolyásolná a politikai rendezést. Az izráeli felvilágosító 
munkának rá kell mutatni arra az ellentétre, amely az amerikai 
közvélemény akaratát visszatükröző szenátusi határozat és a wa­
shingtoni kormány politikája között fennáll. A kormány kötelezett­
séget vállalt arra, hogy a közelkeleti fegyverkezési egyensúly ne 
billenjen Izráel kárára, és az Egyiptomnak folyó fegyverszállítá­
sok azt bizonyítják, hogy ez a fordulat bekövetkezhet. Nehéz el­
képzelni, hogyan folytathatja sokáig az amerikai kormány ezt az 
ellentmondásos politikát. Amerika népe tisztában van ezekkel az 
ellentmondásokkal és nekünk az a feladatunk, hogy erre az ab­
szurdumra még hatékonyabban hívjuk fel az Egyesült Államok köz­
véleményének figyelmét.

A felújuló küzdelem
(HÁCOFÉ, a Vallásos Nemzeti Párt lapja.) —
A vallásos nemzeti mozgalom amely megalapí­
tásának 70. évfordulóját és országépítő tevé­

kenységének jubileumát ünnepli, tovább folytatja a harcát ugyan­
azokkal az ellenfelekkel szemben .akik eddigi útján is állandó bí­
rálatban részesítették. Sokan támadták a Mizráchit működésének 
első éveiben, mert a cionista mozgalom soraiban szervezkedett. A 
történelem bebizonyította, hogy a pártnak ez az útja mennyire 
helyes volt. Ha többen hallgatnak szavunkra, a vész napjaiban, a 
menekülés aránya is nagyobb lett volna. Ezután az iskolai háló­
zatunkat, településeinket és cionizmusunkat támadták, de a való­
ság teljes mértékben igazolta a mozgalom útját és tevékenységét. 
Most újra fellángolt a harc a két felfogás között és meg kell 
állapítani, hogy a szélsőségesek hangja, mintha túlszárnyalná a 
mérlegelők és mérsékeltekét. Ez a körülmény itt-ott kétséget okoz 
és visszavonulásra késztet. Ez aggodalmakat ébreszt, mert a Miz­
ráchi nagy napjaiban sohasem riadt vissza és nem hátrált meg 
ellenfelével szemben. Jelenleg csúcspontra jutott a hadjárat, ame­
lyet ellenünk folytatnak, és amely voltaképpen az Izráel népével 
való közösségünk ellen irányul, harc az egyenlő jogok és kötele­
zettségek ellen és ez tulajdonképpen nem más. mint a gettóba szo­
rulás akarata a felelősség és az együttműködés terhének elvetésé­
vel. A szélsőséges körök célja a vallásos nemzeti mozgalom elmé­
leti és gyakorlati alapjainak megrendítése. Kötelességünk állni ezt 
a harcot és csoportosítani belső erőinket, hogy továbbra is helyt 
tudjunk állni a küzdelemben.

i
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NE6EVI HIBADÓ:

A szdomi munkások repülni akarnak
A munkások — 

lágon — mindig
repüléstől". Nem a repülőgé- j évente. Viszont — az újítást 

pen való utazástól féltek, ha-! pártolók nézetei szerint — a 
nem attól, hogy a főnök vagy több’etkiadás visszatérülne a re- 
a személyzet is oda nem vág- pülésből adódó előnyök — a 
ja nyersen, félreérthetetlenül a, termelés emelkedése, a munka­
mondatot: „Vigyázzon, mert re-1 fegyelem javulása, igazolatlan
pülni fog!“ Vagy: „Mi az, meg­
őrült? Repülni akar?“

Igaz, változtak az idők és 
napjainkban nem könnyű a vég­
legesített munkást „kirepiteni“, 
az üzemi bizottság, a szakszer­
vezet hozzájárulása nélkül.

szerte a vi- j kedés bevezetése pontosan a dup, Müvek vezérigazgatója ezzel - 
rettegtek a j Iájába, hat millió fontba kerülne j kapcsolatban közölte, hogy a lé­

giközlekedés bevezetése alapos 
tanulmányozást igényel anyagi, 
technikai és egészségügyi szem­
pontokból. Csak a szakértők vé­
leménye után foglalkoznak majd 
érdemben is a kétségtelenül for­
radalmi javaslattal.hiányzások kiküszöbölése, a mun 

kabalesetek csökkenése következ­
tében.

— A dolgozók naponta három
LAKÁSHIÁNY OFAKIMBAN

Szökéseim a pokolból]
REGÉNY iiiiiiiíiíiiiiiiÍ!!S!Í!!!!ÉÍ!!!iÍ!BlÍÍII Irta: Henri Charriére ÍÍÍÍÜ!ÍÍiÍÍiii

Tudósításunk címében levő tában. A kimerítő utazás nap
repülést a szónak a valódi 
telmében kell értenünk 
nis a szdomi munkások nem­
csak munkahelyükről akarnak 
repülni, hanem reggelenként,ha­
zulról jövet, munkahelyükre is. 
Még pedig az eddigi naponkén­
ti autóbuszozás helyett Beér-Sé- 
váról a szdomi Holt-tenger Mü­
vek telepére és a műszak befe­
jezése után vissza.

A kétségtelenül drága légiköz­
lekedés bevezetésének felvetése is 
— a megvalósítástól még - 
messze vagyunk — meghökkent-

65.

Lábbal tiprom a rendőri riportereket, akik botrányos cik­
ket írnak valakiről, mert valamilyen bűnt követett el, és né- 

. . - . Jechiél Ben-Tov Ofakim ta- j hány hónap múltán arról is megfeledkeznek, hogy a világon
1L . !nácselnöke, a néhány naPPaJ e‘ van. Lábbal tiprom a katolikus papokat, akik gyóntatnak,

lés akik aztán igazán tudják, mi folyik a francia fegyeno
r I suy°s ?anaszokat hangoztatott | teiepen de mély en hallgatnak. Lábbal tiprom azt a perrend- 
:« Sikunugyi minisztérium es a | r ~ -------

Mssza Beér-Séváról Szdomba—: zelőtt tartott sajtótájékoztatón - 
fejtette ki Jákov Ámir javasla

szdomi munkafeltételekkel, a - 
munkások utazási körülményei­
vel és ilyesféle reakciót válthat 
ki az olvasóban: „Mi? Már any- 
nyira jól megy nekünk, hogy 
a „melós“ repülővel akar utaz­
ni munkahelyére?...“ Ám a - 
Holttenger Müvek igazgatósága 
egyáltalán nem lepődött meg Já­
kov Ámir, az üzemi bizottság 
elnöke, néhány nappal ezelőtt 
benyújtott javaslatán, amelyben 
kérte a munkások légi utón va­
ló szállítását a kálisógyárba és 
vissza Beér-Sévára. És egyálta­
lán nem nevettek az utópiszti­
kusnak ható ötleten, hanem el­
lenkezőleg, igen komoly formá­
ban tárgyaltak a javaslatról,an­
nak ellenére, hogy tisztában 
vannak a „légi-buszok“ beállí­
tásának magas anyagi terheivel.

De a Beér-Séván lakó mun­
kások autóbuszokkal való utaz­
tatása eddig sem volt olcsó mu­
latság. Évi bárom millió fon­
tos kiadásai tételt jelent ez a 
vállalat 150 milliós büdzséjében. 
Már kiszámították: a légi közle-

— Durand úr, a test teljesen merev. Hogy lehet, hogy 
nem vette észre előbb?

— Nem tudom, főnök. Mert hogy a palló tövében akasz­
totta fel magát, többször elmentem mellette, és nem vet­
tem észre.

— Az nem lényeges, ismerje el, hogy ellenkezik a józan 
ésszel, hogy nem látta.

-- ---------  —-— ja omunugyi minisztérium es ai. . , - , „, r ,A„ ,.. . , Bal oldali szomszédom lett öngyilkos. Ennyit megértek.dódi ér- i mint nap - erős mértékben ki- j te!epitési szervek , ^politikája I 3 V3dl° eSca 7edÓ TkoZt, s™k,parhacca fa- : EIviszik Az ajtó becsukódik. A szabályzatot szigorúan be-
• Um-jhat termelékenységükre: már fá- j ellen. Mint mondotta, a króm- i JuL LabbaI tiprom az Emberi Jogok Ligáját, amely nem t9rfnffák 97 aitAt fek*hh

kus lakáshiány miatt a város- emeli fel hangját: Állítsátok meg a vértéiért nyaktilókat, 
ka nem tud uj lakosokat be-! szüntessétek meg azt az általános szadizmust, amely a Bün- 
fogadni. Az utóbbi időben az tető és Végrehajtó Hatóság alkalmazottai körében dívik, 
ország központjából mintegy 300 1 Lábbal tiprom azt a hiányosságot, hogy egyetlen szerve- 
jelentkező fordult a városkához,; zet vagy szövetség sem kéri számon e rendszer felelőseitől, 
kifejezve letelepülési szándékú- j hogyan és miért történhet meg, hogy kétévenként az anyá­
kat Ofakimban — azonban ké-; szet útján tartózkodók huszonnégy százaléka elpusztul. Láb­
résüknek nem tudtak eleget ten- -
ni a súlyos lakáshiány miatt.

Ofakimban jelenleg mindössze
48 kétlakásos ház van épülőben i^uiuu^. luuwajuau, uu,.v„6v -™r|ó & képesnek érzem magam, hogv akár holnap is téla-
a régi lakosoknak, de „ o| iJ^n, agyalagyulasban. És Isten tudja mit nem tiprok meg; cholnék ha 6 ad6dna. | mérlei'pozitív, és én büszke 
oiék részére nem készülnek ia- lábbal? Mindenesetre az imént történték miatt most nem úgy j v ok rá 6 F
kások. Ez hátrányos a városka j járkálok, mint máskor, hanem mintha minden lépésemmel j A dé,utáni sepreaetés 
fejlődésére. A veterán lakosság agyontaposnék valamit. ! v 1 -
részéről az utóbbi időben több
kérés érkezett a varos vezetősé- laittuisciiiii icumiiuuiliíi nem a uuuuinci. t u , , .. .. . ,, , . ... , ,Ignace. Ha tudsz, rögtön írj néhány sort, s küldd el azzal,

tetésem felét. Igazán szép évforduló, amit meg kell ünne- 3 ^ kaptad.

radtan. elgyötörtén állnak mun 
kába. A repülőgéppel való szán­
tásuk oda-vissza csak 45 percet 
igényel, beszámítva ebbe a ki­
szállást illetve beszállást is a 
gépbe. A munkás utazása két 
és egynegyed órával rövidülne 
le.

Ez annyit jelent, hogy többet 
pihenhetne és frissebben, ébe­
rebben végezné el munkáját.A 
munkások jóval többet termel­
nének mint eddig, tehát jelen­

heti bizonyos mértékig mindazo-1 tősen emelkedne a kivitelre ke- 
kat, akik nincsenek tisztában a rülő kálisó mennyisége és növe­

kednének a vállalat nyereségei. 
A gyár megtakaríthatná a mun­
kásoknak az utazási időért fi­
zetett juttatásokat is.

Az üzemi bizottság elnöke ja­
vaslatában kifejtette, hogy a 
munkások repülőgépen való szál 
litásához 10 könnyű gép szük-

géhez, hogy tegyék lehető­
vé számukra családi házak épí­
tését, magánépitkezések kereté­
ben. Erre a célra a város már 
15 családnak telkeket utalt ki 
— de a hatóságok részéről ké-

séges, amelyek 20 személyt tud1 s;k az építkezési engedélyek ki 
nak befogadni. Az előzetes köz-1 ad£sa
véleménykutatás a munkások 
között arra utal. hogya dolgo­
zók nagy többsége örömmel fo­
gadná a légi közlekedés beveze­
tését és csak jelentéktelen szá­
mú alkalmazott ellenzi azt — 
egészségügyi okokból. A Hisztad- 
rut képviselői, igy Éliezer Szá­
dé, az ipari szakszervezet titká­
ra, is igen pozitívnek tartják a 
tervet és javasolják sürgős meg­
valósítását.

tartották, mivel az ajtót „felsőbb személy” jelenlétében nyi­
tották ki és csukták be, a Szigorított igazgatója volt itt, meg­
ismertem a hangjáról. Tíz hét óta ez az ötödik halott a kö­
zelemben.

Elérkezett az évforduló napja. A kübliben találtam egy 
doboz Nestlé sűrített tejet. A barátaim megőrültek. Leg­
alábbis őrült sokba kerülhetett, és rettentő kockázatos lehe- 

, , „ ,. . , . , . .. tett eljuttatni. így hát remek napom volt balszerencsém kö-bal tiprom a hivatalos: halott, btzonytvanyofcat: ongjk^- Ezért megfogadtam magamban, hogy ma nem re-
sag, vege'gyengulea, elhunyt a hosszas, elegtelen táplálkozás j „ Szigorítottban vagyok. Egy év teli el érkezésem
következtében, skorbutban, tudobajban, dühöneo elmebaj- U á T z m , , ,. . '’ ’ 3 6 ■> ! r»ta es irpnpcnpv prvpm magam^ hogy akar holnap is téla-

A mérleg pozitív, és én büszke 

szokatlan dolog — átadta bará-
Egy, kettő három, négy öt.. . és lassan vánszorgó órák TirdinV^bncre CS3k Cf7 £ye,d yanT ba^ra-

fáradtsága lecsillapítja néma dühömet. Tud)“k’ l’0®' Jo1 vagy' M' ,s Ölelünk. Louts -

Még tíz nap, és akkor éppen letöltőm a szigorított bün-

A tanácselnök egy érdekes la­
kásépítési kezdeményezésről is 
beszámolt, amely megoldaná az 
idős, egyedülálló emberek lakás- 
problémáit és egyben gondoskod 
na személyi szükségletükről is. 
Arról van szó, hogy a kezdeti 
stádiumban 50, egyenként 25 
négyzetméteres lakásegységeket - 
építenének az idős embereknek 
és a megürülő lakásokat uj há­
zasoknak utalnák ki. A köz-

vozni.
Tompa hangokra ébredek. Hallom:
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Ha a Holt-tenger Müvek j pond helyen tömörített aggok 
igazgatósága elveti a légiközleke-! gondozását a városka magára
dés bevezetését, követelni fogjuk 
a munkások nyugdíjaztatását — 
már 20 éves szolgálat után — 
mondotta Jákov Ámir.

Ári je Sácbár, a Holt-tenger
TnBnHntwgMHWBHHHe

vállalja. Ofakimban mintegy - 
400 idős ember él, akik szociá­
lis segélyt kapnak a várostól.

(b.gy.)

ÁZSIÁBAN NEHÉZ IDŐK JÁRNAK 
A «BÉRELT FELESÉGEKRE»

Bangkok fGNS). Az amerikai nik). Társadalmi szempontból a 
csapatok fokozatos kivonása Dél- legkülönbözőbb rétegekből jönnek 
kelet Ázsiából elsősorban és leg- Némelyikük gyönyörű, csaknem 
súlyosabban azokat a lányokat j mindnyájuk vonzó teremtés. E-
érinti, akiket Thaifölden 
feleségeknek“ neveznek.

„bérelt

Ezekből csupán Bangkokban

gyesek közülük, helyi viszonylat­
ban jó iskolázottsággal rendelkez­
ne. A Nyugaton valószínűleg

több ezer él, és sokezer" található e^sze,rüe,n prostituáltaknak ne- 
a hét amerikai légibázis körüli; 'ezned £*‘ 
városokban, valamint Thaiföld é- D= Tha,f°ld ’'en8edekeny tár* 
szaki és délvidéi népszerű turis- ^almaban1 senkisem nézi le e- 
ta központjaiban. raket a lányokat. A budhista val-

las egyik alaptétele, hogy minden- 
Életkoruk 16 és 40 év között i kj önmaga felelős a saját üdvö- 

változik fa legtöbb thaiföldi nő | züléséért és a más leikéhez sen- 
40 éves korában még fiatalnak tü-1 kinek sincs köze.

ŐSRÉGI HAGYOMÁNY
Ágyastársnak, „bérelt feleség­

nek“ lenni ősrégi hagyomány er­
refelé. A többnejüséget egyébként 
a thaiföldi törvény az ötvenes é- 
ve elején hivatalosan is szente­
sítette. Igaz ugyan, hogy 1954-ben 
ezt a törvényt eltörölték, de a gya­
korlatban a többnejüség számos 
formában továbbra is fennmaradt. 
A törvény eltörlésének a hatása 
csupán abban nyilvánul meg,hogy 
az ágyastárstól megvonták a hi­
vatalos feleségnek járó jogokat.

Sárit tábornagy, Thaiföld dik­
tátorának halála után kiderült, - 
hogy az öt éves tisztsége alatt 
nemkevesebb, mint 60 ágyastársra 
tett szert. Ez a tény azonban egy­

általán nem ejtett csorbát tekin­
télyén.

Bangkok egyik leggazdagabb 
és legnagyobb megbecsülésnek ör­
vendő üzletasszonya vagyonát — 
1942 és 1945 között alapította 
meg, amikoris a japán katonai 
főparancsnok szeretője volt.

Ilyen körülmények köxött tehát 
Thaiföld valóságos paradicsom a 
nőtlen, vagy szalmaözvegy ameri­
kai katonák számára. Annál is 
inkább, mert az amerikai hadse­
reg — legalábbis félhivatalosan— 
jószemmel nézi, ha emberei ál­
landó partnemővel élnek vadhá­
zasságban, ami kevesebb veszély- 
lyel jár, mint a prostituáltakkal 
való érintkezés.

szolgáló amerikai katona számá­
ra nyitva állnak.

Csaknem minden egyes bérelt 
feleség támogatja a családját A Vízszintes: 1. Ősi magyar pász- 

, Itorkutya. — 8. A Kanári-szigetek
legtöbbnek sajat gyermeke is van. :egyik szigete. 13. Formálódó. - 
A torvenytelen gyermek fogalma , 14 Tűa,akú> kristályos anyas, ke- 
ísmeretlen Thaifölden, másrészt vi nöcsökben> szájvizekben stb. hasz.

kÖ' ná,iák- 15- Francia verista város­
festő (Maurice), ötödik betű dup­
lázva. 16. Az áru burkolata. —

vetelményt nem támaszthatnak az 
apával szemben.

Az amerikai csapatok kivoná­
sával a bangkoki bérelt feleségek 
és hozzátartozóik most súlyos 
anyagi helyzetbe kerültek. A vá­
ros zálogházai és uzsorásai most 
rajtuk élősködnek. A probléma a- 
zonban csupán egyike a soknak, 
amelyet az amerikai katonai be­
avatkozás teremtett Vietnamban 
és egész Délkelet» Ázsiában.

KÜLÖNLEGES SZEMÉLYAZONOSSÁGI IGAZOLVÁNY
Sőt, az amerikai hadsereg odá­

ig ment, hogy egyes „megbizha- 
<0“ 'snyokat személyazonossági i- 
gazolvánnyal látott el, amelyben 
„házvezetőnőknek“ vannak feltü 
tetve és, amely feljogosítja őket, 
hogy bevásároljanak a „PX“-ben 
(az amerikai haderők vámmentes 
„Sekem“ áruházaiban).

Három évvel ezelőtt csaknem 
60 ezer amerikai katona és a 
hadsereg szolgálatában álló ame-

Azóta létszámuk több, mint a fe­
lére csökkent.

Ezenfelül három évvel ezelőtt a 
Vietnámban szolgáló amerikai ka­
tonák tízezrei töltötték szabadsá­
gukat Bangkokban, vagy más 
thaiföldi turista központban. Ezek 
a szabadságos katonák általában 
öt napot időztek Thaiföldön és 
pénztárcájuk tömve volt megta­
karított fizetésükkel valamint a i az útjába
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Akit nem értettek meg az orosz hatóságok
Az aránylag rövid idő alatt í merték Oroszországban, de az 

világhírre szert tett (oroszországi I utóbbi években, pontosan azóta, 
új olé) Alexandrovics család iz- hogy benyújtottam az útlevél- 
ráeli részlege gyarapodott; a na- kérésemet és megkezdtem az 
pókban alijázott Rut nagybátyja, alijja-jogért való harcomat, még 
Michael (Misa) Alexandrovics, híresebb lettem. 
aki foglalkozására nézve nép­
énekes és kántor. Híres emberek­
hez illően, az új olé Alexandro­
vics a héten sajtókonferencián 
mutatkozott be a tel-avivi újság­
íróknak. Ebből az alkalomból el­
mondta, hogy amikor _ ____ ___
szóló kiutazási engedélyt kért, a ' főkántora megjegyezte: 
szovjet hatóságok valósággal meg — Aki kántor akar lenni Iz- 
hokkentek. Képtelenek voltak ráelben, annak tisztában kell 
felfogni, hogyan fertőzhette meg lenni azal, hogy különböző gond- 
az alijja-bacilus az olyan embert, nokokkal lesz dolga, 
aki ragyogó körülmények között Egy másik jelenlevő erre szél­
éi és a rendszer minden javát, lemesen a következőket jegyezte 
előnyét és áldását élvezi. Termé- meg:
szelesen akadályokat gördítettek — Aki sikeresen állta meg a

oelni mert kivéve ezt a rettentő náthát enészséoem tökéletes 1 A levélhez mellékelt kis tiszta papírra írok: „Köszönök 
pel ni, rt hf.'1 a tt l f’ egeszseeem tökéletes., mindent> Erős vagyok, és remélem, segítségetekkel egy év 
Nem vagyok örült s meg csak közel sem állok hozza. B,z- múlva is m ,eszck. tudtok valamit C ousiot-ról és Maturette- 
tos sót száz százalékig btztos va@-ok benne, hogy a most, r61?., A sepregető csakugya„ visszajön, „«kaparja az ajtó- 
kezdődő második ev végén epen es egeszsegesen fogok ta- mat Gyorsan kidugom a papírt, amely rögtön el is tűnik.

Ma egész nap és az éjszaka egy részében csakugyan itt 
maradtam a földön, méghozzá olyan állapotban, amit több­
ször is megfogadtam magamban. Egy év, és kikerülök va­
lamelyik szigetre. A Királyra vagy a Szent Józsefre? Meg- 
részegülten fogok beszélni, dohányozni, és azonnal hozzá­
látok a következő szökésem kiterveléséhez.

Másnap, sorsomban bízva vágok neki a fennmaradó há­
romszázhatvanöt nap elsőjének. Ami az elkövetkezendő 
nyolc napot illeti, igazam volt. De a kilencedikben minden 
felborult. Ma reggel a kübliürítéskor rajtakapták a kókusz­
hordót, éppen amikor már visszaeresztette volna a küblit, 
és már beletette a kókuszt meg az öt cigarettát.

Az eset olyan súlyos volt. hogy néhány percre megfeled­
keztek a csendrendeletről. Tisztán hallatszott, amint agyba- 
főbe verik a szerencsétlent. Majd pedig hallom a félholtra 
vert ember hörgését. A tolóablakom kicsapódik, egy guta- 
ütéses őr bekiabálja: „Ne félj, rád is sor kerül!”

— Állok rendelkezésedre, barom — válaszolom neki, majd 
szétrobbanok dühömben, mert hallottam, hogy milyen ke­
gyetlenül bántak el a szegény ürgével.

Ez hét órakor történt. Csak tizenegy órakor keresett fel 
a Szigorított helyettes igazgatója által kijelölt bizottság. Ki­
nyitották a húsz hónappal ezelőtt rám zárt ajtót, amit eddig 
még sohasem nyitottak ki. A zárkám végében állok, a cser­
pakkal a kezemben, védekező állásban, elszánva rá, hogy 
a lehető legtöbb ütleget adhassam, két okból: egyrészt ne­
hogy valamelyik őr büntetlenül megüthessen, másrészt, hogy 
aztán minél gyorsabban agyonverjenek. De nem erről van 
szó :

—• Szigorított, lépjen ki.
— Ha meg akarnak verni, számíthatnak rá, hogy véde­

kezni fogok, tehát nem akarok kimenni, mert akkor min­
denfelől rám rontanak. Itt jobban el tudom kalapálni, aki 
elsőnek hozzám akar nyúlni.

— Nem fogjuk megverni, Chariére.
— Ki szavatol érte?
— Én, a Szigorított igazgatóhelyettese.
— Milyen alapon higgyek magának?
— Ne sértegessen, felesleges. Becsületemre mondom, hogy 

nem verjük meg. Na gyerünk, jöjjön ki.
— A cserpákomat magamnál tartom.
— Megtarthatja, de nem lesz rá szüksége.
— Na jó, rendben. — Kilépek, a hat felügyelő meg a 

helyettes igazgató kíséretében, elfoglaljuk az egész folyo­
sót. Ahogy az udvarra érünk, megszédülök, és nem tudom

rom, itt magyar helyesírással. — 
32. Kölcsönzés. — 34. Betűvel a 
végén: olasz város. 35. Mondani­
való értelmét megváltoztatja. — 
37. Egymást követő betűk. — 39. 
Az írott rendelkezések, előírásához 
való merev ragaszkodás. — 40.
Házbért fizet. 43. Zamat. — 44. 

17. Nota bene. 18. Afrikai állam ' Fordított szenvedés. — 46. Sereg.
47. Kül ellentéte. 50. Ékezettel 
nevetséges állítás, helyzet, jele-

52. Sűrű, vízzel nem ele-

fővárosa. 19. Égési termék. —
20. H. I. A. 21. Vissza: Szovjet­
unióbeli város a moszkvai ipar- | net., 
vidéken. 22. Trójai hadicsel volt. gyedő, magas forráspontú folya- 
23. Sakkjátszma vége. 24. Visz- dé. 53. Portugália diktátora volt. 
sza: ízesít. 26. Melegítő készülék. ’ 54. Vallási szertartás. 55. Vala- 
28. Vissza: tehénhang. 29. Tör- mely erődítményben lévő föld 
vénykönyv magyar helyesírással.
31. Francia kísérőjegyzék, lajst-

A sajtókonferencia során Ale­
xandrovics közölte, hogy Izrael­
ben eredeti mesterségét akarja 
folytatni, vissza akar térni a 
cházánut-hoz. Mire a jelenlevő

alatti börtön.
Függőleges: 1. Az euráziai hegy­

ségrendszerhez tartozó magashegy­
ség a Szovjetunióban. 2. Védelem. . . _
3. Római hadvezér és néppárti nyitva tartam a szemem, annyira bántja a nap. Végül meg- 
politikus. Parasztfiúból lett több- látom a kis házat, ahol fogadtak bennünket. Egy tucatnyi

felügyelőt látok. Nem lökdösnek, csak betessékelnek az 
„Igazgatóság” helyiségébe. A földön csurom véresen, egy férfi 
nyög. A faliórán meglátom, hogy tizenegy óra, s arra gon­
dolok: „Már négy órája kínozzák ezt a szegény ördögöt.”

A parancsnok az íróasztalnál ül, a helyettes mellé te­
lepszik.

— Charriére, mióta kap ennivalót meg cigarettát?
— Biztosan megmondta az őr.
— De én magától kérdem.
— Emlékezet-kihagyásban szenvedek, másnap már nem 

tudom, mi történt velem tegnap.
— Hülyének néz?

(Folytatjuk)

szőr consul (időszámítás előtt 156- 
86). 4. Vissza: kötöttáru. 5. Ta­
vai az elején, diák. — 6. Vissza: 
kibogoz (kötelet). 7. Azonos be­
tűk. 8. Fővárosa: Lima. — 9. 
...téma, egyházi átok. 10. Élet 
egynemű betűi. 11. Sekély me­
rülésű, erős tüzérséggel ellátott fo­
lyami vagy partmenti páncélozott 
hadihajó. 12. Tengeri viharmadár 
idegen helyesírással. 14, Bódult. 
16. Vissza: elismeri hibáját. — 
19. Féltucat. 20. Kikötő németül. 
23. Minta. 25. Börtön, régiesen. 
27. Krim betűi keverve. — 29. 
Előre megállapít valami dátumot 
(például a házasság napját).Kármel őrnagy, az izráeli had- 

Izráelbe; sereg magyarországi származású i™“ 1^2??~ 
kért. a ! főkántora 1 J°* ,Egyet/®e> fölsko,ák valamely

karanak elén álló személy. — 32. 
Vallás. 33. Ékezettel a legmaga­
sabb katonai csapategység a régi 
rómaiaknál. 35. Ápolja. — 36. 
Ollója van, de nem szabó. — 39. 
Enélkül nem születnek nagy dől
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Név:

rikai állampolgár volt Thaiföldön. i feketePiacon keresett dollárban- 
-— ----------- — — : kokkal, amely piac lehetőségei
4 UJ KELET 1971* XL 28 úgyszólván minden Vietnamban

Elbeszélését Michael Alexand­
rovics így folytatta:

— Nevemet azelőtt is jól is-

helyét a Koszigin nevű gond­
nokkal szemben, az könnyen meg 
birkózik majd az izráeli gond­
nokokkal is...

«**AAAA**MXÄ***X*Ä***IMÄ*MÄÄ*Ä**i)rir*iiin«**«**"ii*e**jl«l*e»ie**'
^39. r^TélS £:AJ3,9* fAMAU KERESZTREJTVÉNY MEGFEJTÉSE: 
képe. 41. Névelős hon. — 42. jV tes: L CLAUDE LIPSKY, 13. POMPIDOU, 16. CRAIOVA, 
Német-lengyel határfolyó. — 45.! 2L ANDORRA, 33. A CSONT, 38. MINIÜGY, 42. 1) GROZA, 
Magyar vármegye. 48. Régi súly-1 .. 2) RFR» 45- D SUSAC, 2) OSTOROZ, 
mérték. 49. Látnok. 50. .. .etta,. Függőleges: 1. CHABAN DELMAS. 11. 1) YUCATAN 2) TÚLOZ, 
kis fémdoboz. 51. .».busz, nád 22. NYERSIZÜ, 27. ECSER, 36. UGRÓ. 
fajta. 53. Francia R. T. Nyereménykönyv: Fitzgerald: A nagy Gratsby
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William Rogers, az amerikai és fél hangon kívül az előállott, Két dátumon elhangzott beszé- 
külügyér elégedetlenül hallgatta helyzetért nem a kormányt tette1 det állít párhuzamba. 1967 má- 
volna a t.Ház legutóbbi politikai i felelőssé. Tulajdonképpen az el- jus 26-án Nasszer beszélt katonái- 
vitáját. Ez alkalommal ugyanis is- lenzék még a kérdés iiyenszerü hoz: „Gélünk mostantól kezdve, 
mét kitűnt,, hogy a Kneszet a feltevését sem kívánta egységesen. 1 — mondotta —, megsemmisíteni 
jiagv nemzeti kérdésekben milyen Az Ágúdat Jiszráel nem nyújtott Izráelt’’. 1971 nov. 20-án Szá- 
egységes. Az amerikai államférfi be javaslatot, s nem szólalt fel. dát szólt katonáihoz: „Mostantól 
szerint „szétmáló“ izráeli társada- A Mamlachri Lista, amelyről a vi- fogva teljes harci készültségben 
lomban, az újabb egyiptomi há- ta előtti napon a sajtó azt kő- állunk, s a Szináji térségben fo- 
borus fenyegetésről szóló vitában zölte, hogy szintén heteijesztett na gunk találkozni“. Súlyos fenyege- 
az egykori nemzeti egység kor- pirendi javaslatot, lényegében vé-, tés mindkét beszéd. De nem lehe- 
mány konsensusán is túl tevő 

cZmi vnU a valóságos nem-

I npiBljsa^ Mim
- Az Uj Kelet parlomenti tudósítójától -

■— , ........, .. . .... ve a kormány vonalát dicsérő tünk közömbösek a két szónok-
A Rákávh -cpviseioje, ír nyilatkozatban jelentette ki: szó lat lényegi különbségének vizsgá-
ner, Sá’om Kohen, a a a a sjncs r^|a ők nem férték ebben latánál. Nászer Izráel megsemmi- 
zebői kivált „ónálló tagozat szó- ^ ügykn a vitát
vivője hangoztattak, hogy vala- j
mennyi területről vissza kell vo-1 A TÜZSZÜNETI VONAL A 
nulni, s aki ezt nem teszi, az a | NEMZETKÖZI HATÁR 
háborús helyzet fokozója, nem Dr Mose Szne, aki az izráeli 
pedig az egyiptomiak. Felhangon kommunista párt nevében beszélt, 
ehez hasonlót mondott Avneri is, ez alkalommal is beleilleszkedett 
aki azonban azon meggyőződését a neTnzeti egység harmóniájába.
hangoztatta, hogy ha akármilyen Nyomban beszéde elején kijelen- _ .. _
ok folytán ismét háború lesz, Iette> hogy a nemzetközi közjog mintegy enyhe bírálatként a kor- 
az ellenséget ismét súlyos vesztes- értelmében tüzszünet esetében az mánnyal szemben, hogy lemondás'

érvényben lévő határvonalként a ra való hajlandóság semmivel -I
sem viszi előbbre a megegyezés

szélességű volt a valóságos nem­
zeti egység.

két és fél hangú
ELLENZÉK

Mindössze két és fél hang szó- ( 
lőtt az ellen, amit a nemzet akar.

sitéséről álmodozhatott, „amikor 
katonáit harcba indította, Szádát 
csak Szináji találkozásra hívja fel 
őket. Nagy a földrajzi különbség 
a két diktátor fenyegető hangjá-' 
ban.

FELHÍVÁS AMERIKÁHOZ
Begin csak éppen megemlíti, -

seg en.
NAPIRENDI JAVASLATOK 

SZÁDÁT ELLEN
tűzszünet záróvonalat kell tekin- 

! teni. Aki ezt a vonalat átlépi.
! vagy megpróbálja megzavarni, az 

A parlamenti technika rendesen agresszor,
azt eredményezi, hogy az ellenző- ;
ki fegyverként használt napirendi j Igen jelentős jogi szakvélemény 
javaslatot a kormány ellen irányoz erősítette meg nyomban Dr. Szne élét Amerika ellen fordítja á Ga- 
zák annak benyújtói. Azért kíván- álláspontját. A kommunista kép- j cha] vezére. Ebben a helyzetben 
ják a kérdést napirendre tűzetni, viselő felszólalásába közbeszólt dr j nemcsak jogunk, de kötelességünk

ügyét. Egyiptom éppen olyan har­
cias és hangos, mintha az izráeli 
kijelentésekben nem volna benne 
a tárgyalásra való hajlandóság 
folytonos emlegetése. Kritikájának

hogy ezzel a kormányt védeke- : Biniamin Hálevi, volt biró, Gáchál 
zésre szorítsák s a kormány koa- ; tag. A közbeszólás azonban nem 
lició feladata ilyenkor a kormány , volt zavaró szándékú. Ellenkező­
védelmébe fellépni. Ez alkalommal 
egészen más volt a helyzet. Az 
ellenzéki képviselők nagy csoport­
ja napirendi kérdésként vetette

leg: helyeselte, amit Sznetől hal­
lott, s leszögezte, hogy az jogilag 
helytálló megállapítás.

Az első szónok Menachem Be-
fel a Házban Szádát háborús fe- gin volt, mint a legnagyobb ellen- 
nvegetéseit, de a már említett két 1 zéki párt képviselője.
«w»Twirn>wjinnnHHHneBn>»ja»wnniwwggwwnnrM»»nnnf««UMnnHnHBB

Amerikát felhívni: állítsák rendel­
kezésünkre mindazokat a fegyve­
reket, amelyekkel a legefektivebb 
módon védhetjük magunkat.

ELHÁRÍTÓ HÁBORÚ - 
ELHÁRÍTÓ BÉKE

Begin után Avnerire kerül a 
sor. Begin képviselő — mondja

NAPIRENDEN:

ÖLEK ÉS VATIKOK
Kiapadhatatlan téma a di­

csőséges első alijjáktól kezdve 
napjainkig. És még remélhető­
leg hosszú ideig fogja foglal­
koztatni sajtónkkal együtt a köz­
véleményt

Mert miről másról lehet szó, 
mint az alijjáról. Az olékról és 
a vátikokról.

Először tüntetünk, hogy en­
gedjék jönni.

Aztán örömmámorban úszunk, 
amikor megérkeznek.

Végül a zúgolódások követ­
keznek.

Vannak, akik szerény meg­
nyugvással fogadják el mind­
azt, amit az előző generációk 
önfeláldozó munkájával kihar­
colt, felépített és még ma is 
számtalan nehézséggel küzdő - 
ország tud nyújtani nekik.

De olyanok is vannak, akik 
az alijjázással látják elérkezett­
nek az időt, hogy mindazt el­
érjék, ami származási országuk­
ban — különböző okok miatt— 
nem adatott meg nekik.

Csak az ad csodálkozásra o- 
kot, hogy a vátikok — akik 
szintén olék voltak valaha — 
nem értik meg az uj olék kü­
lönleges lelki világát.

Ami az uj olé pszichózisát 
illeti, egy esetet szeretnék rövi­
den elmesélni. Egy vatik bará­
tomtól hallottam. Megtörtént.

Nevezzük hősünket Samu bá­
csinak.

Samu bácsi világéletében szü 
kos körülmények között tengette 
elfuserált életét. Egy erdélyi 
kisvárosban lakott és sohasem 
volt többje egyszoba-konyhás la­
kásnál és egy mindig tönkszé­
lén álló szatócsüzletnél. Jöttek 
a vérzivataros idők, és az ausch­
witzi pokolból a népes famíliá­
ból csak ketten menekültek meg. 
Samu bácsi és az öccse. Samu 
bácsi ugy-ahogy rendbe hozta 
a háború viharában megrokkant 
szobakonyhás lakást és újból 
kinyitotta a boltot. És várt. 
Várta, hátha mégis valaki ha­
zajön az elhurcoltak közül. Hi­
ába várt. Az öccs fogta a ha­
gyományos vándorbotot és meg 
sem állt az Újvilágig.

Teltek az évek és Samu bá­
csi gondterhelten húzta meg 
magat a penészvirágos odújá­
ban és rendületlenül árulta a 
sósheringeket.. Az öccse viszont 
hamarosan talpraállt ott, túl az 
operencián. Irta is többször Sa­
mu bácsinak; hagyjon ott min­

dent, menjen utána. Nem lesz 
gondja-baja egész életében. De 
Samu bácsi csak akkor szánta 
rá magát, amikor államosítot­
ták a heringeket. Akkor útnak 
indult, de nem Amerikát válasz­
totta, hanem Izráelt. Minta- 
hogy mondta: — Ha már me­
gyek, haza megyek.

Megérkezése napján már sür- 
gönyözött is az öccsének. Jött is 
az futólépésben, megtömött buk­
szával. Kivette a sátortáborból 
és szép uj lakást vásárolt Sa­
mu bácsinak egy központi vá­
rosban. Három szobásat, két 
balkonnal, hideg-melegvizes kony 
hával és fürdőszobával. Fel is 
szerelte mindennel: gázsütővel, 
frizsiderrel. Aztán berendezte u- 
rimódra. Szép függönyökkel,sző­
nyegekkel, bútorokkal és kész­
pénzt is hagyott ráadásul.

Nemsokára a barátom is — 
aki a történetet mesélte — alij- 
jázott. Jómenő orvosi rendelőt 
és összkomfortos lakást hagyott 
odaát.

Egy nap Samu bácsi —- mint 
egy rendes földihez illik — fel­
kereste és meghívta magához 
látogatóba. Ámulva-bámulva - 
szemlélte a Samu bácsi — ak­
kor még ritkaságszámbamcnő — 
uj luxus- rezidenciáját.

Miután mindent aprólékosan 
szemügyre vettek, belesüppedtek 
az öblös fotelekbe.

— Na, mit szólsz fiam?
— Hát nem tudok szavakat 

tos!
— Igen, igen - mondta az 

öreg deresedő szakánál vakar- 
gatva — szép, szép, de még­
sem a régi!

Hogy miért neheztelek a vá- 
tikokra is? Azt is megmondom. 
Azért, mert általában csak azok­
kal az uj olékkal van különö­
sebb baj, akiket a vátikok még 
távollétükben, vagy megérkezé­
sük szent pillanatában „vettek 
kezelésbe“.

Erre is tudok egy friss, meg­
győző példát.

Hetekkel ezelőtt egy középko­
rú oroszországi (nem gruziai) 
uj olé érkezett családostól. A 
fogadására indult válik testvé­
re késve érkezett meg Ludra 
és igy uj olénk a valóságnak 
megfelelő válaszokat adta a 
Szochnut- tisztviselő kérdéseire. 
Többek között azt is megmondta 
hogy testvére Tel Aviv mellett

1 lakik, már vagy húsz esztende­
je.

Erre rögtön közölték vele.hogy 
egy Haifa környéki településen 
fog lakást és munkát kapni. A 
lakás viszont csak kb. 6 hét 
nnilva lesz kész, addig elküldik 

. szerető bátyához.
I Újdonsült honpolgárunk hálá- 
san szorította meg a tisztviselő 

’ kezeit és boldogan indult kife­
lé, ahol a közben megérkezett 

, báty ölelő karjaiba zuhant.
A viszontlátás boldog percei

után, a válik testvér aki
már ismerte a dörgést — pró­
zaibb kérdéseket tett fel a fo­
gadásra kirendelt szochnutistá- 
val folytatott purpárléval kap­
csolatosan. Amikor megtudta a 
szomorú valóságot, hol a fe­
jét csóválta, hol az elkésett ta- j 
xis mamáját emlegette — a! 
jövevény által még ismeretlen 
ékes héber tájszólással.

Több mint egy hétig oktatták 
a zöldfülű uj ólét, milyen hang­
nemben kell majd a további 
tárgyalásokat folytatni. A szerény 
pianisszimótól kezdve a hatásos 
fortisszimóig. Mikor kell rácsap­
ni az asztalra. És mikor érke­
zik el az asztalboritási nagyje­
lenet döntő pillanata. Majd út­
nak inditották Haifára, mert 
már az ottani Szochnut-kiren- 
deltségnél szendergett a doszár- 
ja. Nem mentek vele, mert el 
akarták kerülni a befolyásolás 
leghalványabb gyanúját is.

Haifán szívélyesen fogadták. 
Leültették és miután barátságo­
san elcsevegtek egy cigarettával 
tűzdelt kávé mellett, rátértek a 
tárgyra. A lélek és jellembuvár- 
ságban megedzett Szochnut-ró- 
kák pillanatokon belül tisztában 
voltak paciensükkel.

Rövid, hatásos és főleg meg­
győző eszmecsere után megér­
tőén irta alá a nyilatkozatot, 
miszerint elfogadja a még Lud- 
don felkínált feltételeket.

Uj olénk válik kezeléstől fel­
zaklatott lelke most már vég- j 
legesen megnyugodott. Vissza- j 
tért testvére otthonába, ahol. 
boldogan lobogtatta a megálla­
podás másodpéldányát.

Hogy mi történt azután?
Kitagadták a családból.
S most ott bolyong a sze-! 

rencsétlen Tel Aviv környéke és 
Haifa között mindaddig, ameddig 
végre elkészül a Kfar-Ata-i uj 
otthona. i

KENDI TIBOR

a Háolám Házé képviselője — 
az elhárító, megelőző háborúra 
hivja fel a népet. Én pedig a meg­
előző — elhárító békére. Begin 
erélyesen tiltakozik:

— Honnan veszi ezt? Én nem 
megelőző háborúról, hanem szük­
ség esetén erélyes ellentámadás­
ról beszéltem.Ellentámadás pedig 
azt jelenti, hogy védekezünk, ha 
megtámadnak bennünket.

Az Avneri - Begin szópárbaj 
erősödik, s a Gáchál soraiból Be­
gin közbekiáltó támaszt kap til­
takozásához. Avneri történeti pél­
dára utal:

— íme igy van ez most is, mint 
a történelemben sokszor. Aki há­
borúról beszél azt nem háborgat­
ják, aki a béke lehetőségét x'eti 
fel, azt közbekiáltások kórusá­
val akarják elhallgattatni.

AZ EGYIPTOMI URALKODÓ 
KÖRÖK HÁBORÚT AKARNAK

Eliezer Soszták, a Szabad Köz­
pont szónoka.

— Az egyiptomi uralkodó kö­
rök, — mondja — elhatározták, 
hogy újból tüzet nyitnak, hábo­
rút akarnak. De ha ezt a háborút 
újból megindítják, úgy az első 
pillanattól fogva a csatorna túl­
oldalára kell kényszeríteni a küz­
delmet. Saját területén kell az el­
lenséget megverni.

MOSZVÁBÓL INDULT EL
Szne, a már említett nemzetkö­

zi jogi elmélet kifejtésével egy­
idejűleg izráeli békekezdeménye­
zést sürget. Bizonyítani kell az 
araboknak és a világnak, hogy 
tárgyalni akarunk. Tárgyalások ut 
ján akarjuk a határvonalakat le­
szögezni. De addig, amig ez meg 
nem történik, a tüzszünet vonala 
a határ. Aki ezt megzavarja, az 
ellenség, agresszor.

— Szádát újabb háborús elha­
tározása — mondja Szne — ab­
ban a pillanatban öltött testet, a- 
mikor legutóbbi moszkvai tárgya­
lásait befejezte. Moszkvában fegy­
vert akart kapni, s ezt meg is 
ígérték neki. így tehát úgy gon­
dolja: készen áll a háborúra, mert 
bőven van fegyvere.

Izrael örök: béke szándékát han­
goztatja Szné, de úgy véli, hogy 
a kormány nyilatkozatokban ez 
nem kerül kellő módon kifeje­
zésre. Ennek a szándéknak foko­
zott hangoztatására szükség van. 
Nem mintha félnénk a háború­
tól, hanem mert valóban békét 
akarunk, inkább egyezményes bé­
két, mint újabb győzelmet.

Sálom Köbén szerint a béke 
felé vezető ut minden meghódí­
tott területről való teljes lemon­
dás utján vezet. A kormány, a- 
mely ebbe nem akar belemenni 
nem tesz eleget a háborús ve­
szély elkerülésének.

Konénnál élesebb formában - 
hangoztat véleményt Meir Wilner. 
Mintegy egybehangolt magatartás 
következtében a többi padsorok­
ban csendesen hallgatják. Egyet­
len közbekiáltás nem hangzik el 
beszéde alatt, amelynek hangja a 
legerélyesebben kormány ellenes, 
s közel van azokhoz a megáll api- 
tásokhoz, amelyek arab szónokok 
részéről hangzanak el Kairóban, 
vagy más arab fővárosban. Ez a- 
zonban már senkit sem zavar és 
senki sem igyekszik ezzel a hang­
gal szembeszállni.

A szónoklatok befejezése után 
elmarad az ilyenkor szokásos koa­
líciós felszólalás. A koalíció ugy- 
látszik elhatározta, nincs mit mon­
dani. A nemzeti egységhez tar­
tozó nagy többség egyetlen olyan 
szót sem hangoztatott, amit a koa­
líció alá nem irna. így hát a 
kormány nevében a külügyminisz­
ter mond vitazáró beszédet s ja­
vasolja, hogy a beterjesztett na­
pirendi javaslatokat, a Kohen, 
Avneri, Wilner felszóilalásokat 
kivéve, tegyék át bizottsághoz. 
Ez meg is történik.

EGY MILLIÓ ARAB 
SZINÁJÉRT

A külügyminiszter napi tudó­
sításunkban már részletesen is­
mertetett beszédében a nemzetkö­
zi világ felelősségét hangoztatja. 
A szádáti kijelentéseknek a nagy­
világban kell visszhangot kelteni­
ük. Azt azonban mi is megálla­
píthatjuk: Szádát egy millió arab 
életét hajlandó oda dobni Sziná- 
jért, Szinájban. Mi ennek az egy­
millió arabnak az ellenértéke, ho­
gyan lehet életüket megmenteni: 
egyszerűen a tárgyaló asztal mel­
lett való helyfoglalással, a béke­
tárgyalások megkezdésével. Izráel 
erre hajlandó. Szádáton múlik az 
egymillió felajánlott arab életé­
nek megmentése.

Az amerikai televízió filmet készít az Izráelben 
folyó gyermek-kereskedelemről — Külföldön is 

keresnek örökbefogadó szülőket

Kellemetlen meglepetést készít 
elő zsidó közönség számára az 
amerikai CBS tévé- és rádió-vál­
lalat, amelynek emberei jelenleg 
Izráelben tartózkodnak és doku­
mentum-filmet készítenek a ... 
helyi gyermekkereskedelemről.

Nincs messze tehát az idő, a- 
mikor szégyenünk a nagyvilág 
elé tárol. A CBS megerősített, - 
fényképészekből, forgatókönyvi- 
rókból, nyomozókból, kuta­
tókból és technikai személyzet­
ből álló munkacsoportja hetek 
óta erőfeszítéseket lesz, hogy a 
szükséges dokumentum-anyagot 
felkutassa. Nyomon követtek lá­
nyokat, akik áldott állapotban 
vannak, vagy házasságon kívül 
szültek. Felkeresték a kéteshirü 
garniszállókat, elbeszélgettek szoci 
ális gondozótisztekkel, nőgyó­
gyászokkal, ápolónőkkel és 
megfigyelték a külföldi diáklányo

kát. Interjút készítettek a népjó­
léti minisztérium jogtanácsosá­
val és az egészségügyi minisz­
térium főtisztviselőjével és szak­
értőivel.

— Számos jel utal arra, hogy 
van gyermek-kereskedelem Izra­
elben — mondta Ávrám Blum 
ügyvéd, a népjóléti minisztérium 1 
jogtanácsosa. Hir szerint még 
külföldre is kerülnek izráeli gye­
rekek.. Nem kell túlzásokba es­
ni, ez az „iparág“ még nem fej­
lett, nem hoz „devizát az állam- 
kincstárnak“, viszont tény az, 
hogy létezik. Nagy port vert fel 
a tel-avivi ügyvéd pere, aki gyér 
mekeladási közvetítés kísérleté­
vel került" bíróság elé. A sajnála­
tos eset fokozottabb éberségre 
késztet bennünket, de kijelenthe­
tem, a történtek nem öregbitették 
az ország és népünk jó hírne­
vét.

A GYERMEK-KÖZVETÍTŐ ÜGYVÉD

Mint annak idején megírtuk, 
az eset egy újsághirdetéssel kez­
dődött. A hirdetés feladója „e- 
gészséges és jómegjelenésű csa­
ládból származó csecsemőt” aján­
lott fel adoptálásra. A hirdetés­
ben telefonszám is volt, vagyis, 
hogy miként lehet a szülőkkel 
érintkezésbe lépni. Sokszáz gyer­
mektelen fiatal házaspár olvasta 
ezt a hirdetést.

Eszter Ichilov, a népjóléti mi­
nisztérium adoptálási tisztvise­
lője is látta a hirdetést, ami 
gondolatot ébresztett benne. Gya­
nította, hogy a hirdetés mögött 
valamilyen törvénytelen spekulá­
ció húzódik, mert ha minden 
rendjén lett volna, a szülők nem 

I újsághirdetés, hanem a szokás 
szerint személyes kapcsolatok fel- 

, vétele által, egyenesen a népjólé­
ti minisztériumhoz fordulnak se 
gitségért.

Eszter Ichilov elhatározta, utá­
najár a szokatlan esetnek. Miu­
tán nem akarta eredeti foglal - 

I kozását és a nevét felfedni, fér­
jét, az egyik bát-jámi bankfiók 

j igazgatóját, Mose Ichilovot kér- 
í te meg, hogy tegyen ajánlatot 
I az újszülött adoptálására, 
j A telefonon egy tel-avivi ügy-

j véd jelentkezett, aki közölte, hogy 
I a csecsemő szüleinek 3000 font 
! jár, neki pedig további 500 font 
a közvetitésért. A szülőknek járó 

’ összeget az ő segítségével kell 
I átutalni — tette hozzá az ügy- 
j véd.
j A népjóléti hatóságok kijátszá­

sa céljából felajánlotta, hogy két 
szerződést készítenek. Egyik az új­
szülött örökbefogadása célját szol 
* gáló tranzakcióról szói, ami tör 
! vénytelen, a másik megállapo- 
! dás szerint, a csecsemő csak két- 
; három évre,, nevelés céljából ke 
1 rül a gyámszülőkhöz, ami törvé- 
, nyes. Ilyen esetben még a bíró­
ság sem veszi el a nevelő-család 

; tói azt a gyereket, aki megszok­
ta környezetét és akinek már ér- 

! zelmi kapcsolatai is vannak a 
: nevelőszülőkkel.
i Az újszülött apja azt mondotta 
I a bíróságon, egyáltalán nem állt 
I szándékában örökre megválni a 
csecsemőtől és kizárólag nehéz 
anyagi helyzete miatt szerette 
volna mások gondjaira bízni. Ar- 

, ra a kúdésre, hogy ebben az 
ügyben miért nem fordult a nép 
jóléti minisztérium illetékes osz­
tályához, már nem tudott vála­
szolni.

A NÉPJÓLÉTI MINISZTÉRIUM ÁTVESZI A GYEREKET

Férje beszámolója nyomán Esz 
tér Ichilov a rendőrségre sietett 
és feljelentést tett. Ezután a nép­
jóléti minisztérium jogtanácsosá­
hoz fordult, akinek részletesen 
beszámotl az esetről. A miniszté­
rium aktáiból kiderült, hogy a 
szóbanforgó kfár-szábái család 
már akkor a minisztériumhoz 
fordult, amikor az asszony még 
áldott állapotban volt és súlyos 
gazdasági helyzetére hivatkozva, 
felajánlotta adoptálásra a gyer­
meket. A népjóléti minisztérium 
gondozótisztje azonban meg­
nyugtatta, semmi szükség arra, 
hogy megváljon az újszülöttől, 
mert segítséget fog kapni neve­
léséhez.

A hivatalban azt hitték, sikerült 
a családot meggyőzni, azonban 
az események az ellenkezőjét bi­
zonyították. Lehetségesnek tart­
ják, valaki „felvilágosította“ a 
házaspárt, hogy meg lehet sza­
badulni a gyerektől és ugyanak­
kor még pénzt is lehet kapni 
érte. így került a szokatlan hir­
detés az újságba.

A népjóléti minisztérium a 
bírósághoz fordult és miután 
megszerezte az adoptálási vég­

zést, átvette a gyereket. Ugyan­
akkor az apa és a közvetítő el­
len megindították a bírósági el­
járást.

Történtek hasonló ügyek a 
múltban is, azonban az illetéke­
seknek nincsenek pontos adataik 
a probléma méretéről, mert eze­
ket az eseteket nem verik nagy­
dobra. Mindenesetre, az a né­
hány ügy. ami kipattant, megle­
hetősen aggasztó. Hivatalos vé­
lemény szerint a gyermekkeres­
kedelemnek ez a formája még 
nem öltött komoly méreteket. 
Vannak ugyan házasságon kívü­
li szülések, azonban a lány- 
amyák, bármennyire is szeren­
csétlenek, nem szívesen válnak 
meg csecsemőjüktől. A minisz­
térium által nyújtott segély je­
lentősen könnyít helyzetükön, — 
megszabadítja őket a felesleges 
félelemtől, a gazdasági és rész­
ben a társadalmi problémáktól 
és lehetővé teszik számukra, hogy 
józan mérlegelés után, minden 
külső nyomás nélkül, döntsenek 
magzatuk jövőjéről. Semmikép­
pen sem szorulnak arra, hogy 
áruba bocsássák csecsemőjü­
ket.

HALLGATÁSI DU

Van Izráelben mód gyermekek 
örökbefogadására?

Blum ügyvéd igy válaszol: A 
helyzet ma sokkal jobb, mint né 
hány évvel ezelőtt. Nem kell 
éveket várni gyermekek adoptá­
lására. Évente mintegy 250 - 300 
gyermeket fogadnak örökbe, Gyér 
uiektelen, még fiatal, intelligens, 
gazdasági és társadalmi szempont 
ból fe megalapozott házaspárok, 
akiknél minden remény megvan 
rá, hogy a gyermeket megfelelő 
módon nevelik fel, — örökbe fo­
gadhatnak gyermeket, körülbelül 
fél éves várakozási idő után. 
Nincs tehát szükség kereskedni 
gyermekekkel. A vevők nyilván 
azok, akiket a népjóléti minisz­
térium nem talált megfelelő ö- i 
rökbefogadóknak idős koruk, - j 
vagy egyéb családi okok miatt. 
Csak azok fordulnak a „fekete-'

piachoz“, akik nem tudnak egy­
szerű és egyenes utón gyermeket 
szerezni.

Az ilyen örökbefogadás rossz 
a gyermeknek, mert a népjóléti 
kartotékok utján megfelelőbb 
sziilőhöz kerülhetett volna. Amel­
lett az ilyen vásárlásnál meg­
marad a kapcsolat a természe­
te« szülő és az örökbefogadó kö­
zött, ami mindenképpen káros 
a gyermekre. Az eladók zsarol­
hatják a nevelő-szülőket, meg­
fenyegetik, hogy felfedik a gyer­
mek és a hatóságok előtt a gyér 
mek kilétét és „hallgatási dijat“ 
követelnek egész életükön át az 
örökbefogadótól, nem is beszélve 
a dolog erkölcsi oldaláról. Ártat­
lan gyermek nem piaci áru és 
máz- a Tóra szerint is súlyos 
büntetés jár emberrablásért, vagy , 
ember „áruba bocsátásáért“.

A GÁLUTI ZSIDÓK 
ÉRDEKLŐDNEK

Érkeztek a hatóságokhoz hí­
rek, hogy külföldi zsidók, sőt 
más-vallásuak is, Izráelbe jöttek 
gyermeket „venni“. A zsidók min­
dig elényben részesitettek zsidó 
gyerekeket, nem beszélve arról, 
ha még izráeli is. A gálutban 
nincs kínálat gyermek örökbeadá­
sára, a fogamzást megelőző tab­
letta a minimumra csökkentette 
a törvénytelen gyermekek szá­
mát, mig Izráelben a tabletta 
nem annyira népszerű és a ne­
mi felvilágosítás még gyermekci­
pőben jár. Habár nálunk sincs 
elegendő gyermek a helyi keres­
let kielégítésére, de vannak, akik 
előnyben részeskik a külföldet, 
mert az dollárokat és külföldi 
utazást jelent. Gyakran fordul­
nak hozzánk idős turisták, akik 
nem az ország szépségeit kere­
sik, hanem leány-anyákat, vagy 
rossz anyagi viszonyok között élő 
sokgyermekes családot, akiknek 
komoly pénzt ajánlanak „felesle­
ges“ gyermekeikért.

A népjóléti minisztérium, ter­
mészetesen, a legerélyesebben 
ellenzi izráeli gyermekek export­
ját. A bíróságok is kinyilatkoz­
tatták. hogy a gyermek érdeke 
megköveteli, hogy Izraelben ma­
radjon. Természetes szüleinél, - 
vagy örökbefogadóinál, — de Iz- 
ráelben. Mindent elkövetünk, 
hogy megakadályozzuk gyerme­
kek külföldre való csempészését, 
de sokszor kevés eredménnyel.

EGY HATGYERMEKES 
ELVÁLT ASSZONY 

ESETE

Néhány hónappal ezelőtt tör­
tént, hogy a belügyminisztérium 
felhívta a népjóléti minisztérium 
figyelmét egy hatgyermekes jeru- 
zsálemi asszonyra, aki házassá­
gon kívül szült és külföldre uta­
zott, de egyedül tért vissza. Egy 
évvel később újabb fiúgyerme­
ket szült és a hatóságokhoz for 

1 dúlt, hogy az újszülöttet írják 
be útlevelébe, mert külföldre a- 
kar utazni. Akkor a hatóságok 
közbeléptek, mert az volt a gya­
nú, hogy ebben az esetben üz­
letszerű szülésről és a gyermek 
külföldre való csempészéséről va 
szó. Berendelték az anyát, aki 
először nem akart tudni semmi­
ről, végül bevallotta, hogy az 
első gyermeket külföldi zsidó csa­
ládnál helyezte el, mig a másik, 
utazás előtt áll. Szavai szerint, 
nem kapott semmilyen ellenszol­
gáltatást a gyerekért, az utazá­
si költségen kivül. Bírósági til­
tó végzést kértek a második 
gyermek kivitele ellen, gyámot 
neveztek ki és végül törvényes 
módon örökbe adták a csecsemőt.

TÖRVÉNYMÓDOSÍTÁST 
KÉSZÍTENEK ELŐ

Minthogy a jelenlegi törvény 
nem elegendő az ilyen jelenség 
megakadályozására, most készül 
egy kiegészítő törvényjavaslat, a- 
mely megtiltja izráeli állampol­
gárnak, hogy örökbefogadási ü- 
gyekkel foglalkozzék a népjóléti 
hatóságok megkerülésével. Ez a 
törvény külföldön tartózkodó iz­
ráeli állampolgárra is vonatko­
zik. A jelenlegi rendelkezések sze­
rint 3 évi elzárással büntethető, 
aki pénzt fogad el gyermek to- 
vább-adásáért.

A probléma az általános fel­
fogással ellentétben nem főként 
az elmaradott népréteggel kap­
csolatban merült fel. A züllött Iá- 
nyok tudnak magukra vigyázni. 
Általában jóházból való, naiv úri 
lányok járnak pórul, akiknek ke­
vés a tapasztalatuk, vagy olya­
nok, akik ilymódpn akarják 
kényszeríteni a férfit családala­
pításra.

Minden esetben igyekeznek 
megtalálni az apát, de nem min 
dig sikerül. Egyesek nem vállal­
ják a felelősségi, mások elisme­
rik ugyan, de nem áll módjuk­
ban segíteni. Sokszor nős em­
berekről van szó. Néha minden 
a „legjobban“ végződik: papa- 
mama mennek a chupá alá.

Ha a népjóléti dolgozok bizto­
sak benne, hogy nem ártanak a 
leány, vagy a család jóhirének, 

i akkor berendelik a szülőket és 
igyekeznek őket bevonni a prob­
léma megoldásába. Csak a kör­
nyezet előtt próbálják eltitkolni 
a dolgot. Az izráeli társadalom 
még nem hajlandó megbocsáta­
ni a házasságon kivül teherbe 
esett leánynak
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Izráel megszövegezte válaszát az afrikai elnököknek

Hajlandók vagyunk visszatérni a Jarring- 
tárgyalásokhoz - minden előfeltétel nélkül
Jeruzsálemben elégedettek az afrikai elnökök álláspontjával ~ Az Afri­

kai Egységszervezet ma juttatja el jelentését U lanthoz

Az
mi-

Jeruzsálem (Az Uj Kelet tudó­
sítójától). — Izráel hajlandó le­
hetővé tenni a Jarring-tárgyalások 
újrakezdését, ha ez nincs előze­
tes feltételekhez kötve. Ez a lé­
nyege annak a válasznak, ame­
lyet ma juttat el Jeruzsálem Da­
karba, Leopold Senghor elnök­
nek, az afrikai elnöki küldöttség 
vezetőjének. Az izráeli válasz- 
jegyzéket, amelyet a hét végén 
Aba Even külügyminiszter dol­
gozott ki, és amelyet az esti 
órákban Goi da Méir is jóváha­
gyott, ma reggel még megvitatják 
végleges jóváhagyása előtt, a 
heti minisztertanácson is. E vá­
laszjegyzék elküldésével az afri­
kai elnökök küldetése gyakorla­
tilag befejeződik, mert Dakar­
ban előreláthatólag még ma meg­
szövegezik a végleges jelentést 
és azt az Afrikai Egységszerve­
zet nevében, Muchtár Ould Da­
da mauritániai elnök eljuttatja 
U Tanthoz. Az afrikai elnökök 
jelentését csatolják az Egyesült 
Nemzetek közgyűlésének pénte­
ken megnyíló közelkeleti vitája 
anyagához.

Jeruzsálemi megítélés szerint 
az afrikai elnökök közelkeleti 
látogató körútja Izráel számára 
előnyösebben alakult, mint aho­
gyan azt kezdetben hitték. Az

Rekord-deficit 
Amerika fizetési 

mérlegében
Washington (Reuter). — 

amerikai kereskedelemügyi 
niszterium közölte, hogy októ- 

I bérben 821 millió dollárra ru- 
j gott az Egyesült Államok fizetési 
I mérlegének deficitje. Ez a legna- 

gyob havi deficit Amerika kül- 
állantokkal fennálló fizetési mér­
legében 41 esztendeje.

John Connaly amerikai pénz­
ügyminiszter kijelentette tegnap, 
hogy a washingtoni kormányzat 
célkitűzése a devizaárfolyamok 
módosítása, ami gyakorlatilag a 
dollár leértékelését fogja eredmé­
nyezni.

BEN NÁTÁN NAGYKÖVET:

A közeljövőben nem várható éles fordulat 
Izráel és Franciaország kapcsolatában

Teljes lendülettel folytatódnak a tárgyalások a Mirage- 
gepekert lefizetett összeg visszatérítéséről - Izráel pá­
rizsi nagykövete rövidesen négyszemközt találkozik 

Pompidou elnökkel
vetelte hoev Izráel ad ion hatá ^S,C» bcn ^átán, Izráel párizsi fordulat Izráel és Franciaország 
ro^’Ä miLt ho^' hiTancZszS !^°latáb- amelynek egyik jelt

hajlandó visszavonulni a nemzet- tartott Mirage-gépekért lefizetett Gauű ^ a“elyet De Az első félidőben közepes szin
közi határovanalra. Az egyipto- összeg vSafStésére iránvuló S elnokept/te<t cletbe a re- vonalú játékot látunk tel-avivi fö-
mi vezetői- „zt ,S!™etesere irányuló pulőgep-szalhtasokra a hatnapos1 i4n„™>i

......................................................... mi............———-rnniuiHi

jórészének feladását, nemzetközi 
haderő létesítését Sárm el-Sejk- 
ben, nemzetközi garanciák adá­
sát, de ugyanakkor hangsúlyoz­
zák az ismeretes izráeli állás­
ponttal párhuzamosan, hogy vég­
leges határok megvonása csak 
egyezményes alapon, tárgyalások 
útján történhet. Ugyancsak Iz­
rael számára előnyös az afrikai 
elnökök álláspontjában, hogy a 
Jarring-tárgyalásokhoz való visz- 
szatérést feltételek támasztása 
nélkül követelik, tehát nem ra­
gaszkodnak ahhoz, hogy a tárgya­
lások megkezdése előtt Izráel vá­
laszoljon a svéd diplomata feb- j 
ruár 8-iki jegyzékére, amelyben,; 
mint emlékezetes, Jarring azt kö-

felvételéhez való hozzájárulást. 
Az afrikai elnökök azonban eb­
ben és más vonatkozásban is, 
vonakodtak eleget tenni Szádát 
óhajának. Hír szerint egyiptomi 
kormánykörök emiatt elégedetle­
nek az afrikai elnökök küldeté­
sével.

Nivótlan mérkőzések, kiállított játékosok

Megkezdődött a nemzeti bajnokság
Tízhetes késéssel, tegnap végre lebonyolították a nemzeti bajnok­

ság első fordulóját. A labdarúgásra éhes szurkolók tízezrei nézték 
végig hat pályán a nyolc mérkőzést, de nem sok örömük telt benne. 
A meccsek legnagyobb része kiábrándító színvonalú volt és a tegnap 
látottakból arra a konklúzióra lehet jutni, hogy — legalább is a 
sportszerűség szempontjából — az idei bajnokság sem lesz jobb 
a tavalyinál. Ami az eredményeket illeti, nagyobb meglepetések 
nem voltak, kivéve talán a két újonc csapat, a Hápoél Beér Séva 
és a Mákkábi Jaffa sikerét a két haifai együttessel szemben.

Mákkábi Tel Aviv — Mákkábi Natanja 1:0 (0:0)
Huszonkétezer főnyi közönség jai csapat egyenlíteni próbál, de 

előtt fut ki a két rivális. A pálya túl sokat adogatnak a csatárok, 
közepén felsorakoznak és fogad- Spiegler megsérül és sántítva foly­
jak ligái Álon helyettes miniszter tatja a játékot. A 87. percben 
terelnököt, aki kíséretével bevonul Ászisz egy méterre a kaputól fejel, 
a pályára és kezet szőrit a játéko- de Levin szögletre tolja a labdát.’

egyipto­
mi vezetők azt szerették volna 
elérni az afrikai elnököknél, hogy 
Izráelhez intézett jegyzékükben

sokkal majd hatalmas rúgással el­
indítja a játékot.

Az első félidőben közepes szin
összeg visszafizetésére irányuló pülőgép-szállitásokra 
tárgyalás tovább folyik és még bi háború után . 
zonyos idő telik el, amig megálla- — Realisztikusan kell megitél- 
pödasra jutunk ebben az ügyben, ni a dolgokat. Izráel engedményta februári Jarrinc-levél „Pr,nt I a----V T " “ US>UCI1' ni a dolgokat. Izráel engedménytköveteljék a tárgyalások S I f ° hangoztatta’ ho8>' a tett azáltal, hogy hozzájárult a 

ko tárgyalások újból, | közeljövőben nem varható éles Mirage-ok ügyében való tárgyalás

megkezdéséhez, mig Franciaor­
szág változatlanul kitart követelé­
se mellett, hogy Izráel vonuljon 
vissza az összes területekről. A 
francia kormányzat nem változtat- 

I ta meg álláspontját

a hatnapos lénnyel, amely azonban nem érik 
góllá. A 15. percben Tálbi hat 
méterről holtbiztos helyzetben a 
kapu mellé lő. A 26. percben Le

Jicchák Bár-On

A kosárlabda liga

A kosárlabda bajnokság péntek 
este lejátszott, hetedik fordulójá­
ban a következő eredmények szü­
lettek: Hápoél Tel Aviv—Hápoé! 
Kirját Chájim 104:83, Hápoél Me- 
gido — Hápoél Cholon 87:97, Há­
poél Givát Brenner/Náán — Mák
kábi Haifa 72:66, Hápoél Haifa_
Mákkábi Rámát Gán 75:72 (meg­
hosszabbítás után), Hápoél Nir 
Dávid/Bét Alfa — Betár Jeruzsá­
lem 90:79 (meghosszabbítás után). 
Mákkábi Tel Aviv — Hápoél 
Gvát/Jagur 98:94 (meghosszabbí­
tás után).

FELGYÚJTOTTÁK A HÁ0LÁM HÁZÉ 
SZERKESZTŐSÉGÉT

Úri Ávnéri sürgős napirendi javaslatot terjesztett be 
a Kneszethez és 10 ezer fontot ígér a nyomravezetőnek Izraelnek az

afrikai elnökök a múlt héten le- j Ismeretlen tettesek a péntekre dését, de közben leégett hét szó ' Eufpai. Közöspiachoz való kap- 
ruzsalemben átadott jegyzékük- virradó éjjel, valamivel éjfél után közül né»v _ i-LatLr CSolata ugyeben sem ~ folytatta 
ben követelik ugyan a területek felgyújtották a Háolám Házé ci- t irattár és a fénvké^k ra^1 nagykövet

mü hetilap szerkesztőségét, amely tára. P0 k A továbbiakban a vezető izráe-
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vin a levegőben úszva fogja el a ; időben volt egyenrangú ellenfél, 
•kapura tartó labdát. j A 24. percben Kalderon Feigen-

A 62. percben végre gólt látunk:, baum elé játszik és a lesgyanus 
Spiegel-Rozen-Ászisz a labda útja helyzetben lévő középcsatár a ki- 

utóbbi közelről, habozás nélkül mozduló kapus mellett az ellen- 
a hálóba továbbit és 1:0. A natan- kező sarokba lő 1:0. Három percig

Hápoél Beér Séva - Hápoél Haifa 2:1 (1:0)

Hápoél Tel Aviv — Hápoél Chedera 3:1 (1:1)
Tizenötezer főnyi, futballra éhes; tartott csak az öröm. Villámgyors 

közönség várta az elmúlt szezon j chederai támadás következik a 
legproblematikusabb csapatát, a j labda Szklot elé kerül, aki véd- 
Chederát, amely csak az első fél-, hetetlen góllal egyenlít 1:1. A 28.t/1/vKAf. . * /AJ X     - —. - 11 A/. . _. p

percben Bezserano bravúros vé­
déssel hárít

Áháron Jádlin közoktatásügyi 
alminiszter, a labdarugó szövetség 
új elnöke jelenlétében folyt le a

li diplomata hangoztatta, hogy , mérkőzés, amelyet az újonc nege- 
megvan a hajlandóság a megegye-, vi együttes jó támadó játékkal,

# Slomo Hillél rendőrminiszter , ...
találkozót kezdeményez a pato- * e ?V'V1 K-arlebacb-utca 12 alatti A rendőrség és Úri Ávnéri kép- megvan a hajlandóság a megegve- vi együttes jó támadó játékkal 
iogusok es az „Emberi Méltó- az armadlk eme,eten működik, viselő, a lap tulajdonosa egyaránt zésre a Mirage-ok ügyében, ezért! biztosan nyert. A haifaiak inkább
sagert Küzdő Liga’ megbizottai |A kirendelt tűzoltóság órákig küz- «SV vélik, hogy gyújtogatás tör- tehát rugalmasságot kell tanusi-! védekeztek és gyors ellentán^
xozott. a boncolások körüli vi- ; ködött a lángokkal, amig sikerült tent‘ Avneri különböző jelekből tani és minthogy pontosan tudjuk, sokkal próbálkoztak, 
szály rendezésére. i megakadályozni azok továbbterje- arra a következtetésre jutott, hogy mit akarunk, minden tőlünk tel-

a szerkesztőség belső rendjét is- hetőt elkövetünk a legjobb félté- , félidőben a Beér Sévá
merő személy, valószínűleg volt telek biztosítására. I a^anöóan támadott, de Háméiri
szerkesztőségi alkalmazott követte | Ben Nátán „v; _I kapus mindent védett Szünet

NIXON MÁRCIUS ELSŐ FELÉBEN UTAZIK 
KÍNÁBA

Henry Kissinger tízéves kisfia kotyogta ki elsőnek
az államtitkot

fut a balszélen, szép beadását 
Numa góllá értékesíti, 2:0. Ez­
után a beér-sévai védelem köny- 
nyelmüsködik és a 88. percben Je- 
huda Dávid megszerzi a vendégek 
becsületgólját.

(h. m.) I

A 48. percben tel-avivi szöglet- 
rúgásból Ráchminovics fejeli a 
vezető gólt 2:1, majd három perc­
cel később Kalderon Brennerhez 
passzol ,aki húsz méterről hatal­
mas bombát ragaszt a felső sa­
rokba 3:1. Macska-egér harc kö­
vetkezik, a hazai csapat uralja a 
mezőnyt de további gólra nem tö­
rekszik. A 65. percben Ben Joná- 
tán összeütközik saját csapata já- 

I tékosával és lábát töri.

Jicchák Chum

Hákoách — Betár Jeruzsálem 1:0 (1:0)
Slomo Dzsarbi, a Hákoách új miután Lánsáno haifai bíró le-

, , Ben Nátán ,aki hazai látogatás-1 \a-PUS ™ent vedett Szünet szerzeménye meglepő góllal biz-
el a gyújtogatást, vagy legalább is ra érkezett, kijelentette még a n “ ^7-,percben 0fer szépen | tosította csapata teljesen megér-

ivelt szögletet, Barad a hálóba demelt győzelmét. A durván ját-részese volt annak. Ávnéri, heti- luddi renülőtéren ho„v = JL? ivelt szögletét, Bárád a hálób 
topjanak felgyujtása ügyében sür- múltban találkozott George Pnm-: 1:0‘ A gó! felvillanyozza.. . , - ------- múltban találkozott George Pom- t 8 teivnianyozza a

r „ Sős napirendi javaslatot terjesztett pidou francia államelnökké : hazal csapatot> tovább rohamoz
fokio fReuter). - Az Egyesült selője azonnal a Kalifornia felé bc a Kneszet elnökségéhez és kö- diplomáciai fogadáson és mvi/J CS 3 70" percben Ráf‘ Élijáhu el-

Í L0Z6l,e ,^rhhOSy tir'6 W* -te». * h,T 10 összegű s„ altaIma
chard Nixon cinok március te, de a csintalan kisfiúnak né- Juta*mat fizet annak a személy- négyszemközt inUehpí 9 tzitiu '

első feieben látogat el Kínába, hány perc múlva sikerült vissza- "ek’ akinek információja alapján pontos idejét még nem állapitól
tcozolte pénteki szamaban az térnie és pergő nyelvvel kiegészi- kezre lehet keríteni a tettest. I ták me- P

egyik legnagyobb tokiói újság, tette mondanivalóját: 1
amely japán kormánykörökre hi- „Mr. Ziegler, az elnök sajtófő- kfár-szábái Hápoél találkozója.

Az első félidő kiegyensúlyozott. 
A helyi csapat szervezetlen táma­
dásai befejezetlenek maradnak. A 
Ben Rimozs nélkül játszó jeruzsá­
lemi csatársorban nincs vezéregyé 
niség, nincs befejezett akció. A

saaojanaK uav.d nevű tíz- „színeket változtattak és valóság- szüntetni a túlórák ésTnrémto'! TvT f ,0Vedelmi adóhivatal vendégcsapat a mezőnyben tetsze-
eves kisfia elszólta magaí és azt gal az ájulás szélén álltak”, mert mok alacsonv arlőlnir P,-.m U j szakértőinek pontos listájuk van I tősen játszik Snm a Vfár 'u--mondotta az elnöki gépen Nixon- Washington ezideig a legnagyobb • mondoUa néíteken M. m a ” ' 105 °,yan Ehetőségről, amelyek ' ‘átoLttt l m kfar-szaba’ak
hoz utazó ó-i—kíséretében titokban tartja Nixon történelmi; fér az áltomi iövJdH ily6n burko,t juttatásokat nyujta- 1 8 ,. kozep-palyasa karmes-

Jának u látogat“' Wje!X “ ^^azottaknak. Pé/da-;ter modtara/-nyit, de megfelelő
- 1 ’ J™j kent említette meg a túlzott mé- j segítőtárs nélkül nem tudja áttöri

I retü gépkocsitartási költségszám-, ni a Jeruzsálemi védelmet. A 30.
1 O t — 1 Ae —— r( L- -   - . t « . e M ä .t     TZ / . / — . -

Mose Neudorfer, az állami jövedelmek főfelügyelője:

”AZ ADÓHIVATAL ISMERI A BURKOLT 
FIZETÉSTÖBBLET 105 ÚTJÁT”

Cáfolja, mintha a túlórák és a prémiumok alacsony 
adókulcsait meg akarnák szüntetni

1 •Si‘ul,u nemzemiztonsagi nnt a Eehér Ház főtisztviselői „Nincs semmiféle „án^zt- tanacsadojanak Dávid nevű tiz- „színeket változtattak és valóság- szüntetni a totórák ét , íé -g"! m°,ndotta’ a jövedelmi adóhivatal

mondotta
hoz utazó édesapja _____
lévő újságírók csoportjának, hgy jelentőségű kínai ugyclüJC, a lel.avivi tiet ,
kinlhí marC 3n UtaZlk Pe" !dőpon,tját- A kinos incidens után, ben megtartott előadásán.

vatkozva szövegezte meg jelen- nöke rámpiritott és azt mondta,
te//; , mondjam a bácsiknak, én csak a

Hivatalos tényezők nem cáfol- rádióban hallottam, hogy az el- 
ták es nem erősítették meg a hirt. nők márciusban utazik ...”

Múlt szerdán egyébként dr. Az ifjú Kissinger nyilatkozatá- 
Hvnrv Kissinger, az amerikai el- nak hallatára, sajtójelentések sze- 
nok 1 .számú nemzetbiztonsági rint a Fehér Ház főtisztviselői

szó jeruzsálemiek számára az sem 
lehet magyarázat, hogy 70 per­
cen át 10 játékossal játszottak,

Hápoél Jeruzsálem -Hápoél Kfár Szábá (0:0)
., Jf iramu’ de taktikailag éretlen ■ pu előtt három méterre kézzel le- 
jatekot nyújtott a fővárosi és a üti a labdát, de Tillineer biró nem

reagál. A második félidőben nyo­
masztó a jeruzsálemi fölény: Ali

kmgbe. ■ . . közölték, hogy az elnök e héten,
-Vld _ Kissmgert, a kéretlen szerdán sajtófogadáson közli az 

„szóvivőt ’ a Fehér Ház főtisztvi- utazás pontos dátumát.

KÉT HALÁLOS BALESET-14 SEBESÜLT
A járművek nagy része technikai szempontból 

nem kifogástalan
Cion Bubid 41 éves áskeloni ütötte az úttest átszelése közben, 

lakos a péntekre virradó éjjel ha- g A szerencsételnség az Afridár-ne- 
lalos közlekedési baleset áldozata gyedbe vezető főút környékén 
volt, amikor egy magánautó el-; történt

■- - - - - - - j Ugyancsak életét vesztette Cha-

Bajban az olasz 
cipőgyártók

Súlyos helyzetbe kerültek 
olasz cipőgyárak az amerikai

Husszein fejese a belső kapufá­
ról pattan vissza. Machtábi 16- 
osról kilőtt erős bombalövését 
Sohám kapus bravúrosan hárítja. 
Turdzsemann három gólhelyzetet
hagy ki.

Ron Giládi

küldte a pályáról a sportszerűtlen 
Cháchámot, aki megütötte Far­
kast. Utána Szoriánov, a Betár 
kapusa büntetlenül verekedett 
Spiegellel, a Hákoách edzőjével.

A mérkőzés alacsony színvo­
nalú, ideges és durva volt, főleg 
a vendégek részéről. A bíró a 
21. percben kiállította a jeruzsá­
lemi hátvédet, de a Hákoách 
gólja csak 9 perccel az újrakez­
dés után született, amikor Dzsár- 
bi magasan ívelt labdája Szoriá­
nov felett a felső sarokba hullt.

Jó volna, ha a Betár Jeruzsá­
lem vezetősége több súlyt fek­
tetne a játékosok sportszerűségre 
való nevelésére.

K.J.

Mákkábi Haifa-Mákkábi Jaffa 1:1 (0:1)

! Sü,hfi‘fejS“eÄ,ls:

pes egyenlíteni. A Jaffa vezető
amikor a 85. percben 1:0 arány­
ban vezetett és a 10 emberrel

Simson — Hápoél Petach Tikva 1:0 (1:0)
Egy szerencsétlen potyagólon 'a labdába és az összefutó védők 

Sől mérkőzés sorsa. Az első között „bevánszorog” az esetlen 
félidőben komoly támadásokat ve- !gól. Ezután erősen tá^ő 
zetett mindkét csapat, de egyik- I * tamad

' nek sem volt szeren«*;- P°eL tobb ve$zelyes lövés
a Há-'

Neudorfer -T,»i „ vT , gcpKocsitartasi koltségszám-, 1 uzsaiemi veaeimet. A 30
reagált azokra a hírekre,'miszí | földitotzásokat. Índ°k°latlan kül* KáSZtán a kfár"szábái ka

rint a jövedelmiadó egész rend-1 1
szerének reformját előkészítő Végül közölte Mose Neudorfer,
Áser-bizottság olyan javaslatokat hogy december 25-én a jövedelmi 
dolgozott ki, amelyek a szóban-1 adób'vatal egy tervezetet tesz köz­
forgó különlegesen alacsony adó- z®’ ameIy a jövő évre előirányzott
kulcsok megszüntetését inditvá- ert,ekt?bblettadó (m^z erech mu- muimtet csapat, de egyik- ' ..... --------- --- hűlt 3 ,/.zl
nyoznák. Az áltomi jövedelmek szap irányelvét ismerteti. A pub-1 nek sem volt szerencséje mert P°e1’ tobb veszéiyes lövés megy a ,atek
főfelügyelője elmagyarázta, hogy , hkacio célja az, hogy a nagykő-1 mindkét oldalon jó kapusok ál- Simson kaPuÍára, de Schönfeld pl* 
az Áser-bizottság még nem nyuj- l zonseS köréből megjegyzéseket és' lottak. mindent hárít. A második félidő- ™=ez U1 r -f
totta be jelentését és mindazok a Jaz ui adónemmel összefüggő in- j Erős iramban indul a mérkőzés ben leIa”yhul az iram és sok hiba mű- C$t lát es nem adia

na Friedmann 43 éves tivoni asz-' közlemények, amelyek megjelen-' /‘tvanyokt kapjanak, mielőtt vég-! enyhe Simson-fölénnyel, a 9. perc-. csuszik a Játékba. A 78. percben áínv perccel később k«*
szony akit pénteken délután Jagur tek ,a!Iítólagos javaslatairól, csak egesen kidolgozzák annak rész-' ben a 16-oson belül passzolgat a j SzináJ bombafejese vágódik ka- haifa! P6” Ádot> aki
kibuc közelében egy tender gá- resz,eSes és nem pontos képet e ei ‘ I hazai védelem, Mászuári belenyúl pura’ de ezt is a léc alól tolja ki • rá Ki íx.l 9,5- percbcn
zolt el. A Rámbám-kórh-Gh!. nyújtanak a bizottság munkájáról Schönfeld. ... lovesebe Kacav teszi szeren

gólját Onaná szerezte meg a 12. 
percben közelről, Portugéz szög- 
letrugása után. A félidőig a hai­
faiak sikertelenül próbáltak egyen 
líteni.

A második félidőben lelany­
hult a játék irama, egészen az 

percekig. A 80. percben 
újab gólt. lő, a bíró

I kibuc közelében egy tender gá­
zolt el. A Rámbám-kórházba szál- 

az litották, útközben azonban meg- 
10 balt.

AZ A-LIGA EREDMÉNYEI
Makkéi Petach Tikva hosszas „vajúdás” után tegnap végre 

első mérkőzésére az A-liga keretében és 3:2 arányban le­

nyújtanak a bizottság munkájáról 
és tendenciájáról.

- ____ ________ Az áltomi jövedelmek főfel- \
százalékos importvám bevezeté- | Jeruzsálem és Ramalla között ügyeJője llgyanakkor hangsúlyoz-, kiállt első mérkőzésére az A-Hm wt*'te'c 
sevel. Becslesek szerint legalább pénteken felfordult egy arab mun ta’ hogy -korlátozni kell a lebe-; győzte a Hánoél Tih/riácí A.hga keretebep ^ 3:2 aranyban le- 
80 millió dollár veszteség éri kásokat szállító teherautó, aminek töségf> hogy válIalati igazgatók tették közzé a^egyd^i b^ttsárdön1é^Lmerkl6ZCStb'efCÍ,CZéSe 
őket emiatt. Olaszországban következtében 14 munkás mécsé-1 egy blzonyos csoportja luxus-éttér- tételesen két haiSki amelynek ertelmeben fel-
«.„is «ész virosok i,,„k rá jbésü,,. Légnagyobb «.T — **», »ezni és f=,d„z- -
az amerikai exportra irányuló ci- : segélynyújtás után hazaengedték.; zasztott kiadás; számlájukat a jö- : AZ ÉSZAKI CSOPORT to 3 Smoná ellen,
pők gyártására, most viszont, a | i védelmi ad ószámlájára írják”. j vábhi eredmÁnv»;- ná^-i Xt u
Nixon-intézkedések következtében ' A rendőrség közölte, hogy aj Neudorfer megjegyezte, hogy ria _ Hár_-,y... , ? e' ,Naba" 
mintegy 30 százalékkal fog csők- halfai körzetben az utóbbi két Izráel ben nem elszigetelt jelen- vo Hánoé? Al-l-A ^ h-m 
kenni az olasz cipő eladása az hét folyamán megvizsgált mintegy ség, miszerint „havi 800 font xJx’ár.f Vj, ~ ,,,ap°®1
amerikai piacon. j1000 autó közül 539 esetben köny bruttó fieztést kapnak, ami a kü- é _ R ’ - p e Migdal Ha-

Ezzel kapcsolatban az olaszok !nyebb-suiyosabb technikai hibákat lönféle pótlékok és költségmegté- ”a"
arra hívják fel a figyelmet az ieSzleItek és tu,aÍdonosaik ellen; ritések révén gyakorlatilag netto rh-i; , n ap?e, }T'Egyesült Államokba fiúnyutó ex- eljárást inditottak- 11100 fontra emelkedik” Min, ^//hajún _1:0, Hapoel Nachhel

portjukban a gépipari szállítmá­
nyok után — amelyek nagyobb­
részt Fiat gépkocsikból állnak — 
a cipőkivitel a legnagyobb tétel.
Olaszország tavaly az előállított 
166 millió pár cipőből 88 mil­
lió párat, azaz 282 millió dollár

----- teszi szeren-
Baron i™, CSetlen módon a Iábát és a labda
Baron Imre I sajat hálójába vágódik, 1:1.

értékben szállított az Egyesült j 
Államokba, úgyhogy az Ameri- j 
kaba irányuló olasz export egy- ! 
negyedét képezi a cipőkivitel. ° i
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Mély fájdalommal közöljük, hogy drága férjem, testvérem, 
sógorunk

EICHENWALD ÁHÁRON (Ali)
(Ipolyság — Tivon)

rövid szenvedés után elhunyt. Temetése ma, vasárnap, nov. 
28-án 3.30 órakor a kirját-tivoni temetőben.

Autóbusz indul 3.30-kor Cipornim utca 18 alól.

Gyászolják: felesége Klári, testvére Eichenwald 
László (Kirját Motelein), családi és baráti köre

DÉLI CSOPORT: Hápoél Már 
morék — Hápoél Kirját Ono 2:0, 
Mákkábi Ámidár — Mákkábi 
Bát Iám 2:1, Hápoél Cholon — 
Hápoél Rison Lecion 4:2, Há­
poél Ludd — Hápoél Beér Jákov 
1:0, Hápoél Bét Semes — Há­
poél Áskelon 3:0, Mákkábi Sáá- 
rájim — Hápoél Éjlát 2:1, Há­
poél Bát Iám — Hápoél Jáhud 
1:1, Hápoél Ásdod — Betár 
Rámlá 0:0.

Bné Jehiida-Betár Tel Aviv 2:0(1:

— Hápoél Tira 1:1, Hápoél Kir­
ját Smoná — Hápoél Natanja 
0:0, Mákkábi Herzlia — Hápoél 
Herzlia 0:0.

A táblázat: Hápoél Rámát Gán
7 Hápoél Náchliél 6, Hápoél Kir A táblázat: Hápoél Mármorek 
jat Smoná Nahana, Migdál Há- 8, Mákkábi Ámidár 7, Hápoél 
emek es Akko 5, Hápoél Názá- Cholon, Ludd, Rison Lectón
Mákvl M6 ,Jebuda> Tira 4- Mákkábi Sáárájim 5, Mákkábi 
Mákkábi Herzlia 3, Betár Na- Bát Iám, Hápoél Jahud 4 Há-
ta"ja’ ap°ví-í “naS’ Hápoél P°éI Askelon, Betár Rámlá, Há- 
Hrzlia Makkabi Petach Tikva, poél Ásdod és Bét Semes 3 Há-

! íaÍ!”la 2’ Hápt,él KirJát i Éféi Éjlát, Beér Jákov és’ Bát
J p° Jam 2, Hápoél Kirját Ono 1 pont.

A két gyenge csapat közül a 
magasabb szinten játszó Bné Je- 
huda csapata megérdemelten vitte 
haza a két pontot.

Gyenge kezdés után a 18. perc­
ben Muchtár átjátssza a Betár vé­
delmét, laposan, oldalról kapura 
lő, de a befutó Lehrman a gólvo­
nalról ment. A gól azonban nem 
késik. A 22. percben Ozeri ideális 
beadására Sikvá jól megy fel és 
befejeli a vezető gólt. A 46. perc­
ben három közeli bomba megy 
Melika kapujára, de a szerencse 
megőrzi kapuját a góltól. Válta­
kozó támadások után a 61. perc­
ben Sikvá szökik meg jobbolda­
lon, a jól helyezkedő újonc Hő- 
nignek ad, aki bebiztosítja a győ­
zelmet csapatának, 2:0. Klein jól 
vezette a mérkőzést.

B. L

0)
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